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 1 Views of Chicago: Photographs in black: From recent negatives by The Albertype Company

New York, A. Wittemann, 1892, [148] págs, 19, 7 cm x 24, 9 cm, ilustrado, enc. do editor

Álbum em formato oblongo, ilustrado com 73 fotografias a preto e branco, retratando a cidade de
Chicago, no estado de Illinois, nos Estados Unidos da América. Na capa apenas as palavras Select
Chicago. Exemplar em bom estado, apenas com algumas marcas na capa.

 €250

 2 HELOISA : ABELARDO, Pedro - Lettres et épitres amoureuses d’Héloise et d’Abailard

A Paris, Chez Jules Bossange et Tenon, libraires, 1821, 192-[2]: 184-[2] págs, 10, 9 cm, ilustrado,
enc.

Dois tomos encadernados em um. Exemplares com 2 gravuras coloridas representando Heloísa e
Abelardo. Encadernação não contemporânea. [ 4177 ]

 €50

 3 ALBERT, Charles - O Amor Livre

Lisboa, Guimarães & C.ª - Editores, 1911, 185-[7] págs, 19, 2 cm, enc. cartonada

«Colecção Sociologica. Traducção de Manuel Ribeiro». Exemplar com a encadernação manchada e
ligeiramente danificada, contém uma antiga assinatura de posse. [ 1106 ]

 €10

 4 ALCÂNTARA, Mário - Elementos Decorativos dos estilos Egípcio – Grego – Romano –
Românico – Gótico – Renascença

Lisboa, Edição do Autor [Depósito: Livraria Sá da Costa], 1934, [8]-XXIV págs, 21, 4 cm, ilustrado,
br.

Curioso livro de esmerado apuro gráfico, contendo 24 estampas em separado, a negro e coloridas,
com os elementos base dos estilos descritos. [ 1087 ]

 €15

 5 ALIGHIERI, Dante - Divina Comedia

Rio de Janeiro, Editor - Jacintho Ribeiro dos Santos, 1918, 791-[1]: 280-[2] págs, 23, 5 cm, ilustrado,
enc. do editor

II volumes. «Traducção Brasileira de José Pedro Xavier Pinheiro - 2.ª edição - Cuidadosamente
revista, accrescida com setenta e cinco estampas de Gustavo Doré, enriquecida com um autographo do
Traductor e acompanhada com um Rimario organisado pelo filho do Traductor Xavier Pinheiro (J.
A.)». Exemplares em óptimo estado, dourados à cabeça e à folha. [ 1164 ]

 €60
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 6 AMZALAK, Moses Bensabat - Frei Pantaleão Rodrigues Pacheco e o seu “Tratado da justa
exacção do tributo”

Lisboa, [Comp. e Imp.: Editorial Império. Lda.], 1957, 127-[1] págs, 25, 7 cm, br.

Exemplar por abrir, com algumas marcas de humidade amarelecidas pelo tempo, sem afectar o texto.
Papel da folha de ante-rosto ligeiramente danificado na parte inferior direita. Exemplar com uma
dedicatória manuscrita. [ 3957 ]

 €20

 7 ANDRADA, Jacinto Freyre de - Vida de D. Joaõ de Castro: Quarto Viso-Rei da India

Lisboa, Na Typographia Rollandiana, 1839, [10]-341-[1] págs, 15 cm, ilustrado, enc.

Nova edição. Ilustrada com um retrato de D. João de Castro e duas gravuras. Exemplar com duas
pequenas assinaturas de posse e um antigo ex-líbris. [ 2952 ]

 €50

 8 ANDRADA, Jacinto Freyre de - Vida de Dom Joaõ de Castro, Quarto Viso-Rey da India

Paris, Na Officina de Franc. Ambr. Didot, 1769, xx-[2]-483-[1] págs, 17 cm, ilustrado, enc. inteira de
pele

Nova edição, acrescentada da vida do autor. Ilustrada com um retrato de D. João de Castro, gravuras e
mapas. «Vendese em Lisboa em casa de Dubeaux, Marcador de Livros». Encadernação inteira de pele
da época ligeiramente danificada. [ 857 ]

 €100

 9 ANDRADA, Jacinto Freyre de - Vida de Dom João de Castro, Quarto Viso-Rei da India

Lisboa, Na Typografia de J. F. M. de Campos, Anno 1823, XX-483-[1] págs, 17 cm, ilustrado, Enc.
inteira de pele da época

Nova edição. Exemplar com pequenos picos de traça sem afectar o texto e uma folha rasgada. [ 1016 ]

 €40

 10 ANÓNIMO - Jornal Encyclopedico dedicado á Rainha N. Senhora e destinado para instrucção
geral com a noticia dos novos descobrimentos em todas as sciencias, e artes – Novembro de 1789

Lisboa, Na Officina de Antonio Gomes, 1790, 236-[2] págs, 16, 5 cm, br.

«Estes periódicos, aparentemente inocentes divulgadores de informações e conhecimentos, ocultavam
o espírito revolucionário do enciclopedismo e das “Luzes”. Um deles foi o Jornal Enciclopédico
Dedicado à Rainha Nossa Senhora e Destinado para Instrução Geral com a Notícia dos Novos
Descobrimentos em todas as Ciências, e Artes, cujo primeiro caderno (o jornal era coleccionável) foi
lançado em Julho de 1779». Este exemplar com numeração seguida, [começa na página 115], tem os
seguintes artigos: "Medicina Cirurgia, e Farmacia; Economia Civil e Rustica; Bellas Letras;
Anedoctas e Miscellana; Filosofia Racional, e Moral; Producções literarias de todas as nações;
Relações, e acontecimentos politicos dos differentes estados do mundo". [ 4123 ]

 €75
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 11 ANÓNIMO - As mulheres célebres da revoluçaõ franceza, ou o quadro energico das almas
sensiveis

Lisboa, Na Typographia Rollandiana, 1828, 106: 87-[5] págs, In-8.º, enc.

Publicado sem indicação do autor, procedimento comum na época. Duas partes encadernadas em uma.
Exemplar com uma antiga assinatura de posse. [ 802 ]

 €40

 12 ANÓNIMO - Elementos da Civilidade, e da Decencia, para instrucçaõ da mocidade de ambos os
sexos

Lisboa, Na Typographia Rollandiana, 1824, [16]-313-[13] págs, 14, 9 cm, enc. inteira de pele da
época

«Traduzidos do francez em vulgar, e divididos em tres partes: A primeira contém: Os Elementos da
Civilidade, e da Decencia, que se pratica entre as Pessoas honestas, sisudas, e bem educadas. A
segunda: A Arte de Agradar na Conversaçaõ; com Maximas Moraes para reger-nos sisudamente no
Mundo. A terceira: O Tratado dos Principaes Fundamentos da Dança, em que se daõ os preceitos naõ
só para bem dançar, mas para andar, saudar, e fazer airosamente as cortezias, assim nas Assembléas,
como em qualquer outra occasiaõ. Nova Ediçaõ correcta, e emendada. Editado sem identificação do
autor. Exemplar em bom estado com encadernação inteira de pele da época. [ 844 ]

 €50

 13 ANÓNIMO : SANTO ANTONIO, Carlos de (P.e) (Fr.) - Obsequio devido aos Sagrados
Templos

Lisboa Occidental, Na Officina Sylviana, da Academia Real, 1739, [60]-499-[51] págs, 20, 4 cm,
ilustrado, enc. inteira de pele da época

«Dividido em tres livros, Com todas as tres potencias da alma devotamente offerecidos, e consagrados
por seu Author às Tres Divinas Pessoas, Padre, Filho e Espirito Santo, Uniaõ de caridade, ternario de
perfeiçaõ». Ilustrado com três bonitas gravuras de página inteira fora do texto. Exemplar com antigas
assinaturas de posse. Bom estado geral, ainda que com alguns ocasionais pequenos furos de traça, sem
afectar o texto. [ 914 ]

 €100

 14 ANÓNIMO - A Restauração e os seus inimigos em Cartas Successivas

Lisboa, Na Imprensa Nacional, 1833-1834, 11-[1]: 15-[1]: 10: 11-[1]: 10: 8: 8: 10: 8: 7-[1]: 7-[1]:
7-[1] págs, 21, 3 cm, br.

12 cartas numeradas, sem identificação de autor. Conjunto raro. Exemplares em bom estado com uma
antiga assinatura de posse. [ 956 ]

 €40
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 15 ANÓNIMO - Um golpe de Estado – A revolução de 8 de Dezembro

Lisboa, João Romano Torres & C.ª - Editores, s.d., 96 págs, 19 cm, br.

Livro referente ao golpe de Estado de 8 de Dezembro de 1917 que levou ao poder Sidonio Paes.
Exemplar com a capa de brochura danificada e uma antiga assinatura de posse «P. Arlindo Ribeiro da
Cunha». [ 991 ]

 €12

 16 ARBIOL Y DÍEZ, Antonio - Desengaños Mysticos a las almas detenidas, ó engañadas en el
Camino de la Perfeccion

En Zaragoza, por Pedro Carreras, Año de 1729, [14]-582-[32] págs, 20, 4 cm, enc. inteira de pele da
época

«Discurrense las mas principales causas, y razones, porque siendo tantas las Personas que tratan de
Oracion Mental son tan pocas las que llegan à ser perfectas. Se descubren los daños, y se aplican
convenientes remedios, para que lo que se trabaja en el Camino Espiritual, aunque sea poco, vaya
seguro; y se libren las Almas de los perniciosos errores de Molinos. Lease con atenta reflexion la
Advertencia General, que se hace en el fin del Prologo; porque conduce mucho para la mas fructuosa
leccion de todo este Libro. Impresion Septima». Texto em duas colunas. Exemplar em bom estado,
mas com a encadernação solta. [ 958 ]

 €60

 17 ARBIOL Y DÍEZ, Antonio - Desenganos Mysticos para as almas detidas ou enganadas no
caminho da perfeiçaõ

Coimbra, Na Officina de Luis Seco Ferreyra, Anno de 1746, [14]-655-[1] págs, 20, 8 cm, enc. inteira
de pele da época

«Discorrem-se as mais principaes causas, ou razoens, porque sendo tantas as pessoas, que exercitaõ, e
frequentaõ a Oraçaõ Mental, saõ taõ poucas as que chegaõ a ser perfeitas. Manifestaõ-se os damnos, e
se applicaõ convenientes, para que o que entra no caminho espiritual, ainda que se
fatigue pouco, possa ir seguro; y se livrem as Almas dos perniciosos errores de Molinos. Lea-se com
attenta reflexam a Advertencia Geral, que se faz no fim do Prologo; por conduzir muito para a mais
fructuosa liçaõ de todo este Livro - Traductor na língua portugueza Fr. Joam Pacheco». Texto a duas
colunas. Exemplar em bom estado, ainda que com uma ligeira falta de papel na parte superior do
frontispício e a lombada danificada. Contém uma antiga assinatura de posse "he de Fran[cis]ca
Thereza de Jesus de Angeja" [ 959 ]

 €40

 18 AULETE, F. J. Caldas - Diccionario Contemporaneo da Lingua Portugueza

Lisboa, Parceria Antonio Maria Pereira, 1925, [14]-1221-[1]: 1214 págs, 25 cm, enc.

II volumes. «Feito sobre o plano de F. J. Caldas Aulete - 2.ª edição actualisada». Exemplar em bom
estado com encadernação inteira, não contemporânea, em sintético. [ 935 ]

 €100
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 19 BAGNATI, Simone : DE BONIS, Carlo : FRIAS, Manuel Antonio - Thaumaturgo napolitano:
portentosa vida do veneravel padre, e varão apostolico Francisco de Jeronymo sacerdote
professo da Companhia de Jesus

Lisboa, Na Offic. de Miguel Manescal da Costa, 1758, [22]-455-[1] págs, 19, 4 cm, enc. inteira de
pele da época

«Que dá á luz publica Hum Devoto, conforme as exactas noticias, que em italiano, latim, e hespanhol
divulgarão os RR. PP. Simão Banãti, Carlos de Bonis, e Manoel Antonio de Frias, todos da mesma
companhia». Exemplar acéfalo, com falta da folha de rosto, provavelmente retirada por ter uma
gravura de Francisco de Jerónimo. Miolo em bom estado com ocasionais pequenos picos de traça sem
afectar o texto. [ 972 ]

 €40

 20 BARRELLE, Joseph-François - Historia da vida e milagres da thaumaturga do seculo XIX
Santa Filomena Virgem, e martyr

Lisboa, Na Impr. de J. M. R. e Castro, 1837, 215-[1] págs, 20 cm, enc.

2.ª edição. O Papa Gregório XVI aprovou o culto a Santa Filomena aos 13 de janeiro de 1837, ano da
publicação desta edição. Exemplar em bom estado, com uma antiga assinatura de posse. «Este livro he
de Guilhermina Maxima de Vasc[oncell]os Lobo». [ 1143 ]

 €10

 21 BATTISTELLI, Luigi - A Vaidade: Ensaio de psicologia e de crítica

Coimbra, Arménio Amado - Editor, 1943, 222-[2] págs, 19 cm, br.

Colecção Stvdivm - Temas Filosóficos, Jurídicos e Sociais». Tradução de Fernando de Miranda.
Exemplar com a lombada danificada. [ 1133 ]

 €5

 22 BELL, Aubrey F. G. - Um Humanista Português: Damião de Góis

Lisboa, Edições «Ocidente», 1942, 112-[4] págs, 18, 6 cm, br.

Cultura Literária: Estudos Diversos: Série A. Tradução do inglês por António Alvaro Dória, seguida
das cartas portuguesas de Damião de Góis. Exemplar com assinatura de posse. [ 2474 ]

 €5

 23 BENSAÚDE, Joaquim - Opera Omnia do Académico Titular Fundador Joaquim Bensaúde
(1859-1952)

Lisboa, Academia Portuguesa da História, 1995, 592-[2]: 518-[2]: 506-[2]: 528-[2]: 486-[2] págs, 25
cm, ilustrado, br.

II edição. V volumes, dentro de uma caixa protectora. «Esta edição fac-similada dos Opera Omnia de
Joaquim Bensaúde, foi preparada e impressa para a Academia Portuguesa de História nas Oficinas
Gráficas de Barbosa e Xavier, Limitada, Braga». Exemplares novos. [ 886 ]

 €90
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 24 BERNARDES, Jacob (P.e) - Sermões & Praticas do P. M. Jacob Bernardes – tomo II

Em Coimbra, Na Officina de Joam Antunes, Anno 1716, [16]-503-1 págs, 19, 6 cm, enc. em
pergaminho

«Da Congregaçaõ do Oratorio do Porto, Lente de prima de Theologia, & Examinador Synodal da
mesma Cidade. Prègadas na mesma Congregaçaõ». Exemplar com uma antiga assinatura de posse
rasurada e uma ligeira falta de pergaminho na contracapa. [ 968 ]

 €50

 25 BERNARDES, Manoel (P.e) - Exercicios Espirituaes, e meditaçoens da via purgativa: sobre a
malicia do peccado, vaidade do Mundo, miserias da vida humana, e quatro novissimos do
Homem – Parte II

Lisboa, Na Officina de Miguel Rodrigues, Impressor do Eminentissimo Senhor Cardeal Patriarca,
1758, [4]-671-[1] págs, 21 cm, enc. inteira de pele da época

Obra incompleta, trata-se apenas da Parte II. Quarta Impressão. «Com huma instrucçaõ breve do
modo pratico, com que os principiantes podem exercitar a Oraçaõ mental; e resoluçaõ das principaes
dúvidas, que nella ocorrem». Encadernação inteira de pele da época. Exemplar em bom estado. [ 896 ]

 €50

 26 BERNARDES, Manoel (P.e) - Nova Floresta, ou Sylva de varios apophthegmas, e ditos
sentenciosos espirituaes, e moraes, com reflexoens, Em que o util da doutrina se acompanha com
o vario da erudição, assim divina, como humana – Primeyro tomo

Lisboa, Na Officina de Valentim da Costa Deslandes, Impressor de S. Magestades, Anno 1707,
[16]-496 págs, 20, 6 cm, enc. inteira de pele da época

2.ª edição. Obra incompleta, trata-se apenas do primeiro tomo. Na folha de rosto uma pequena gravura
com o símbolo da Congregação do Oratório de Lisboa, a que o autor pertencia. Exemplar com ligeiro
restauro no frontispício e três primeiras folhas, contém um antigo ex-líbris de posse. Encadernação
inteira de pele da época. [ 904 ]

 €100

 27 BERNARDES, Manoel (P.e) - Exercicios Espirituaes, e meditações da via purgativa sobre a
malicia do peccado, vaidade do mundo, miserias da vida humana, e quatro novissimos do
Homem – Parte II

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, Anno 1785, 796 págs, 20 cm, enc. inteira de pele da época

Quinta Impressão. Obra incompleta, trata-se apenas da parte II. Exemplar em óptimo estado. [ 909 ]

 €45
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 28 BERNARDO, Santo - SANCTI BERNARDI ABBATIS PRIMI CLAREVALLENSIS, ET
ECCLESIAE DOCTORIS, OPERA OMNIA IN SEX TOMOS DISTRIBVTA, Quorum Primus
Epistolas; Secundus Sermones festiuos & diuersos, Tertius Expositionem in Cantica; Quartus
Tractatus varios; Quintus Opera dubia & suppositia; Sextus aliena complectitur: Praemissa toti
operi Chronologiâ, vnà cum Vita BERNARDI ab Alano scripta, aliis Auctoribus in calcem
rejectis, cum Indiccibus necessariis

Parisiis, Apud Fredericum Leonard, 1667, [20]-XXXIV-[2]-158-[2]: [2]-292: [4]-157-[3]:
[4]-148-59-[1] págs, 37, 5 cm, enc. inteira de pele da época

«Post V. C. IOHANNEM MERLONEM HORSTIVM, ad vários codices MSS. collata & emendata,
aucta insuper, nouisque Obseruationibus ac Notis illustrata Studio & operâ DOMNI IOHANNIS
MABILLON, è S. Mauri Congregatione Monachi Benedictini». Frontispício a duas cores (vermelho e
negro). Este volume tem 4 partes com frontispícios e numeração própria. Exemplar com miolo em
muito bom estado e duas antigas assinaturas de posse. Lombada danificada. [ 1168 ]

 €350

 29 BERRUYER, Isaac Joseph (P.e) - Historia del Pueblo de Dios, desde su origen, hasta el
nacimiento del Messias

En Madrid, En la Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, y del Supremo Concejo de la
Inquisicion, En la Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, y del Supremo, y General Concejo de
la Inquisicion, En la Oficina de la Viuda de Manuel Fernandez, è Imprenta del Supremo Consejo de la
Inquisicion, y de la Reverenda Camara Apostolica, 1753: 1756, [32]-556: V-[3]-406-[18]:
V-[3]-436-18: IX-[1]-448: VII-[2]-420-16: IX-[1]-448: IX-[1]-536-14: VIII-472-14-[2]: 484-16:
X-426-17-[1]: XI-[1]-380-33-[1]: [22]-583-[1]: [6]-420: [4]-459: 395-[1] págs, 20 cm, ilustrado, br.

Obra incompleta, apenas XV tomos - Falta o tomo V da primeira parte: «Historia del Pueblo de Dios,
desde su Origen, hasta el nacimiento del Messias, sacada solamente de los Libros Santos, ó el Sagrado
Texto de los Libros del Antiguo Testamento, reducido a un cuerpo de historia», e os e os tomos II e III
da segunda parte. «Historia del Pueblo de Dios, segunda parte, sacada solamente de los Libros Santos,
o el Sagrado Texto de los Libros del Nuevo Testamento, reducido a un cuerpo de historia; Desde el
nacimiento del Messias, hasta el fin de la Synagoga, en que se comprehende el nacimiento de la
Iglesia, hechos apostolicos, y principios del Pueblo Christiano: Escrita en el idioma frances por el P.
Isaac Joseph Berruyer, de la Compañia de Jesus: Traducida al español, corregida, y emmendada por el
P. Antonio Espinosa, de la misma Compañia»; Primeira parte "Dedicada a  la Catholica Magestad de
Nuestro Rey, y Señor D. Fernando Sexto, (Que Dios Guarde)" Segunda Parte: "Quien la dedica a la
Reyna Nuestra Señora Doña Barbara de Portugal (Dios la Guarde.)" Ilustrado com um mapa
desdobrável da Terra Santa em bom estado e outro do Próximo Oriente em mau estado, assim como
várias tabelas desdobráveis. Toda a obra com falta das encadernações e alguns volumes com bastantes
picos de traça marginais, que por vezes afectam o texto. Exemplares com antigas assinaturas e
carimbos de posse. Os volumes da primeira parte são todos da quarta edição, e os da segunda parte,
todos da primeira edição em língua castelhana. [ 919 ]

 €160
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 30 BERTI, Giovanni Lorenzo (Fr.) - Ad Joannis Laurentii Berti fratris eremitae Augustiniani
Theologi Praeclarissimi Librorum XXXVII. De Theologicis Disciplinis Accuratam Synopsim
Supplementum, sive de locis Theologicis Libri X – Tomus V

Bassani, Sed Prostant Venetiis Apud Remondini, 1777, XVI-304 págs, 18, 8 cm, Enc. inteira de pele
da época

Obra incompleta, trata-se apenas do tomo V. Exemplar em óptimo estado, com antigas assinaturas de
posse. [ 1035 ]

 €20

 31 BIOT, Jean-Baptiste - Traité élémentaire d’Astronomie Physique

Paris, Bachelier, Imprimeur-Libraire, Mallet-Bachelier, Imprimeur-Libraire, 1841-1857, xxiv-691-[1]:
xiv-502: xix-[1]-532: xxviij-658: xiv-533-[3] págs, 20, 5 cm, enc.

V volumes. «Troisiéme Edition, corrigée et augmentée». Contém tabelas desdobráveis
exemplificativas. Exemplares com ligeira acidez e algumas encadernações danificadas. [ 1056 ]

 €180

 32 BOSSUET, Jacques-Bégnine - Epitome Universae Historiae ab Orbe condito ad Carolum
Magno

Conimbricae, Typis Academicis, 1812, VII-[1]-425-[5] págs, 16, 8 cm, enc. inteira de pele da época

Edição portuguesa, em latim, da história universal do famoso historiador francês Bossuet. Trata-se
apenas do tomo I. Exemplar em muito bom estado. [ 957 ]

 €50

 33 BOUGLÉ, C. : RAFFAULT, J. - Élements de Sociologie: Textes Choisis et Ordonnés

Paris, Librairie Félix Alcan, 1930, VIII-510-[2] págs, 22, 7 cm, br.

Publications du Centre de Documentation Sociale (École Normale Supérieure). «Deuxième édition,
revue». Exemplar em óptimo estado. [ 1096 ]

 €10

 34 BRAGA, Alberto Vieira - Administração Seiscentista do Município Vimaranense

Guimarães, Edição da Câmara Municipal de Guimarães, 1953, 304 págs, 30, 2 cm, ilustrado, br.

Obra comemorativa do Centenário da Cidade de Guimarães (1853-1953) publicada sob os auspícios
da Sociedade Martins Sarmento. Edição de 350 exemplares sendo este o número 247. Obra ilustrada
com fotografias e desenhos a negro. Exemplar com uma extensa dedicatória autógrafa, assim como
uma carta manuscrita do autor ao dr. Alexandre de Lucena e Vale. Ligeira falta de papel no canto
inferior direito da capa de brochura. [ 1090 ]

 €100
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 35 BÜCHNER, Ludwig - Força e Materia ou Principios da ordem natural ao alcance de todos

Porto, Editores: Livraria Chardron, de Lello & Irmão, 1911, XX-410-[2] págs, 20, 2 cm, br.

«Com uma noticia bio-bibliographica á decima-setima edição allemã por Victor Dave - Versão de
Jayme Filinto». Exemplar em bom estado. [ 1131 ]

 €6

 36 CACEGAS, Luis (Fr.) : SOUSA, Luis de (Fr.) : SANTA CATHARINA, Lucas de (Fr.) - Historia
de S. Domingos particular do Reino e conquistas de Portugal

Lisboa, Typ. do Panorama, 1866, XV-[1]-468: 356: XXVII-[1]-526-[6]: XV-[1]-523-[3]:
XIX-[1]-527-[1]: 447-[1] págs, 21 cm, enc.

VI volumes. Terceira edição. Dividida em quatro partes. Exemplares em óptimo estado, conservando
as capas de brochura. [ 1057 ]

 €220

 37 CAETANO, Marcello - Portugal não pode ceder: Discurso pronunciado no Palácio das
Necessidades em 6 de Outubro de 1969

Lisboa, Secretaria de Estado da Informação e Turismo, 1969, 11-[1] págs, 22 cm, br.

Discurso de Marcello Caetano sobre a posição de Portugal na Guerra do Ultramar. Exemplar em bom
estado. [ 7258 ]

 €5

 38 CAETANO, Marcello - Razões da presença de Portugal no ultramar: Excertos de discursos
proferidos pelo Presidente do Conselho de Ministros Prof. Doutor Marcello Caetano

Lisboa, 1971, 52 págs, 22 cm, br.

Exemplar em bom estado. Na contracapa tem escrito, a tinta, a letra da Canção de Embalar de Zeca
Afonso. [ 7259 ]

 €5

 39 CAMÕES, Luís de - Os Lusíadas – Grande edição illustrada

Lisboa, Empreza da Historia de Portugal Sociedade Editora, 1900, LXXX-558 págs, 29, 5 cm,
ilustrado, enc.

«Revista e prefaciada pelo Dr. Sousa Viterbo». Obra profusamente ilustrada com gravuras a negro de
página inteira. Exemplar com o miolo em óptimo estado e encadernação cansada. [ 1000 ]

 €200

 40 CAMÕES, Luís de - Lusiadae

Olisipone, Apud Bibliopolam Fluminensem, 1983, 394-[6] págs, 25, 5 cm, ilustrado, enc. do editor

Edição em latim de Os Lusíadas de Luís de Camões. «Clemente Oliveira, O.P. Interprete». Ilustrado
com um retrato do autor de Mestre Severo Portela Jr. e uma fotografia a sépia do tradutor. Exemplar
em bom estado. [ 1005 ]

 €40
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 41 CAMÕES, Luís de - Sonetos de Luís de Camões

Porto, Livraria Tavares Martins, 1959, XIV-223-[1] págs, 15, 4 cm, ilustrado, enc. do editor

Edição organizada e revista por Artur de Magalhães Basto. Ilustrações de José Luís. [ 1086 ]

 €25

 42 CAMÕES, Luís de - Os Lusíadas – Nova edição ilustrada

Lisboa, Livraria Sam Carlos, 1973, 319-[5] págs, 32, 2 cm, ilustrado, enc. do editor

Esta edição é ilustrada com 20 reproduções de heliogravuras executadas por Alfred Bramtot, para «Os
Lusíadas» editados em Paris por G. A. & C.ª. As vinhetas e todo o restante aparato gráfico foram
executados pelos Estúdios de Mirandela & C.ª sobre elementos fornecidos pelo Departamento Técnico
da Livraria Sam Carlos. "Desta edição de «Os Lusíadas», fez-se uma tiragem especial de 550
exemplares, impressa sobre papel «Offset-Imperial» de 125 g. e dos quais somente 500 se destinam ao
mercado, e uma tiragem normal". Exemplar em óptimo estado. [ 1158 ]

 €90

 43 CAMÕES, Luís de - Os Lusíadas – Edição Artística Comemorativa do 3.º Centenário da
Restauração da Independência de Portugal

Barcelos, Companhia Editora do Minho, 1960, LVII-[1]-318-[1] págs, 32, 5 cm, ilustrado, enc. do
editor

«Edição Artística Comemorativa do 3.º Centenário da Restauração da Independência de Portugal
- com um prefácio pelo doutor Hernâni Cidade e um estudo sobre as duas edições datadas de 1572 por
Eleutério Cerdeira - Obra ilustrada com iluminuras e desenhos de Joaquim Lopes - Nova edição».
Exemplar em óptimo estado. [ 1159 ]

 €125

 44 CANEDO, Fernando de Castro da Silva - A descendência Portuguesa de El-Rei D. João II

Braga, Fernando Santos: Rodrigo de Castro, 2006, 603-[1]: 413-[3]: 479-[1] págs, 25, 6 cm, br.

Obra em III volumes. 3.ª edição, fac-símile da 1.ª edição de Lisboa, Edições Gama, 1945. Exemplares
novos. [ 3596 ]

 €130

 45 CARDOSO, José - Opúsculos… III

Braga, Edições APPACDM Distrital de Braga, 1996, 408-[2] págs, 24 cm, br.

(Teatro de Camões - Antologia de Carmes Buranos - Humanistas Portugueses do séc. XVI - O
Ciclope de Teócrito - Epigramas de Marcial - Epigramas de D. Miguel da Silva, Cardeal da Cúria
Romana - Excertos teológicos de Prisciliano, em suma). Colecção Humanidades 51. Exemplar novo. [
1078 ]

 €15
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 46 CARDOSO, José - Opúsculos… IV

Braga, Edições APPACDM Distrital de Braga, 1997, 430-[2] págs, 24 cm, br.

(Antologia Orosiana ... História contra os pagãos - Apiano de Alexandria: História das guerras da
Ibéria - D. Frei Caetano Brandão e o Estudo da Anatomia, Cirurgia e Farmácia em Braga - Uma Carta
em Grego - Problemas Bracarenses - D. Frei Caetano Brandão, Pioneiro do ensino técnico em
Portugal - Visitações de D. Frei Caetano Brandão na Arquidiocese de Braga - À memória do prof.
António Freire - Subsídios para uma antologia de poetas líricos gregos vertidos para vernáculo).
Colecção Humanidades 51. Exemplar novo. [ 1079 ]

 €15

 47 CARLYLE, Thomas - Os Heróis

Lisboa, Guimarães Editores, 1956, 348-[4] págs, 19 cm, br.

«Tomás Carlyle nasceu na Escócia em 1795 e faleceu em 1881 (...) Tornou-se num dos nomes mais
representativos e originais da literatura inglesa, como historiador, ensaísta e pensador, cuja obscura
profundeza e audácia mental se reflectem num estilo inconfundível». Colecção Filosofia e Ensaios.
Tradução de Álvaro Ribeiro. [ 1051 ]

 €5

 48 DORIA, João Antonio de Sousa : CARNEIRO, Bernardino J. da S. - Elementos de Geographia
e Chronologia para uso das escholas + Compedio de Historia para uso das escholas – Parte
Primeira – Historia Antiga

Coimbra, Na Imprensa da Universidade, 1848: 1844, 123-[1]: XV-[1]-126 págs, 20, 8 cm, enc.

Duas obras encadernadas em uma. O primeiro livro é da "segunda edição, reformada" e tem no final
escrito a tinta: «Este compendio he de Jozé Antonio Ferrª [Ferreira] da Cunha». Exemplares em bom
estado. [ 988 ]

 €25

 49 CARVALHO, António Carlos - Para a história da Maçonaria em Portugal (1913-1935)

Lisboa, Editorial Vega, 1976, 192-[4] págs, 20, 5 cm, ilustrado, br.

Alguns subsídios recolhidos por António Carlos Carvalho. "Borges Grainha concluiu a sua história da
Franco-Maçonaria em 1912, ou seja no apogeu (moderno) da Ordem entre nós. De 1913 a 1935, os
maçons portugueses viveram alguns dos seus anos mais agitados, culminando no célebre decreto-lei
n.º 1901, que proibia as Sociedades Secretas em Portugal. Este livro que agora publicamos, escrito de
propósito para a colecção «Janus», pretende contribuir para um melhor conhecimento desses 23 anos
de glória e de repressão." Ilustrado com fotografias e desenhos a negro. Exemplar em óptimo estado. [
1111 ]

 €15
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 50 CARVALHO, José - Nossa Senhora de Fátima: História das Aparições

s.l., Prime Books, 2015, 158 págs, 23 cm, ilustrado, br.

«O relato das seis Aparições pela vidente Lúcia. A fascinante vida dos três Pastorinhos. Portugal e o
mundo no ano das Aparições. Prefácio de Dom José Saraiva Martins». Obra profusamente ilustrada
com fotografias a negro. Exemplar novo. [ 922 ]

 €12

 51 CARVALHO, Maria Amalia Vaz de - Vida do Duque de Palmella D. Pedro de Souza e Holstein

Lisboa, Imprensa Nacional, 1901, XII-646 págs, 23, 9 cm, ilustrado, enc.

Obra incompleta, trata-se apenas do volume II. Ilustrado com duas gravuras, uma representando o
Duque de Palmela e outra a sua mulher, D. Eugenia Telles da Gama. Exemplar em bom estado com
uma antiga assinatura de posse. Encadernação em sintético, não contemporânea. [ 952 ]

 €25

 52 CASTELAO, Daniel - Castelao Diario 1921

Vigo, Editorial Galaxia, 1977, 326-[6] págs, 23.6 cm, ilustrado, br.

Museo de Pontevedra. «Limiar, sinopsis e rexistro de artistas de Xose Filgueira Valverde Director do
Museo». Diário de uma viagem a França, à Bélgica e à Alemanha. Ilustrado com desenhos e
fotografias a cores e a negro. [ 1072 ]

 €20

 53 CASTILHO, Augusto de - Portugal e Brazil: Conflicto Diplomatico

Lisboa, M. Gomes - Editor Livreiro de Suas Magestades e Altezas, 1894, XXXV-[1]-403-[1]: 486:
380 págs, 29 cm, ilustrado, enc.

III volumes. «Bibliotheca da Revista Portugueza de Direito». Volume I - «O Processo no Conselho de
Guerra de Marinha do Capitão de Fragata Augusto de Castilho - Factos e Documentos»; volumes II e
III - «Commando Superior das Forças Navaes Portuguezas na America do Sul - Correspondencia
oficial». Ilustrado com um retrato de Augusto de Castilho. Exemplares em óptimo estado.
Encadernação com lombada em carneira. [ 1151 ]

 €100

 54 CASTRES, Antoine Sabatier de - Betsi, ou As extravagancias do destino

Lisboa, Na Typographia Rollandiana, 1839, 236-[2]: 248 págs, 13, 8 cm, enc. da época

II volumes. «Traduzida em portuguez» do original francês "Betsi, ou Les Bisarreries du destin".
Exemplares em muito bom estado com antigos carimbos «Livraria Internacional d'Eugenio Chardron -
Braga». [ 866 ]

 €40
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 55 CASTRO, Henrique Jozé de - Soccôrro Evangélico aos párochos e aos pais de famílias ou
Exposições Doutrinaes aos Evangelhos de todos os Domingos do Anno: Feitas em fórma de
Homilias para uso dos reverendos parochos em suas igrejas, e dos pais de famílias em suas
casas, e de todas as pessoas, que na verdadeira intelligencia, e Doutrina do Evangelho quizerem
instruir-se

Lisboa, Na Impressão Regia, Anno 1827, XIX-[1]-360 págs, 19, 9 cm, enc. inteira de pele da época

Trata-se apenas do tomo I. «O Primeiro Tomo contém as Exposições aos Evangelhos dos Domingos
desde o Primeiro do Advento athe o Domingo do Espirito Sancto Exclusivamente». Exemplar em
muito bom estado. [ 891 ]

 €35

 56 CASTRO, Julio de Mello de - Historia Panegyrica da vida de Dinis de Mello de Castro, primeiro
Conde das Galveas

Lisboa, Á custa de Luiz de Moraes Mercador de Livros, 1752, [40]-440 págs, 19, 5 cm, ilustrado, Enc.
inteira de pele da época

Ilustrado com uma gravura de D. Dinis de Mello de Castro. Exemplar em bom estado. Contém uma
antiga tarja de posse de «Francisco A. R. de Gusmão - PORTALEGRE». Encadernação inteira de pele
da época. [ 999 ]

 €150

 57 CHARPENTIER, Louis - Santiago de Compostela: Enigma e Tradição

Lisboa, Editorial Minerva, s.d., 276-[4] págs, 20, 5 cm, ilustrado, br.

Tradução de Yvone Metello de Seixas e Pedro Isidoro. Capa de Pedro Metello. Ilustrado com
fotografias a negro e mapas. Exemplar em óptimo estado. [ 1001 ]

 €10

 58 CHATEAUBRIAND, François-René de - Os Martyres, ou Triumpho da Religião Christan:
Poéma

Paris, Vende-se em Casa de Rey e Gravier, Mercadores de Livros, Anno 1819, xxxi-[1]-382: 461-[3]
págs, 20, 5 cm, enc. inteira de pele da época

II volumes. «Traduzido em versos portuguezes por Francisco Manoel [do Nascimento - Filinto Elísio].
Volume primeiro com picos de traça na parte inferior do livro, sem afectar o texto. [ 870 ]

 €60

 59 CHATEAUBRIAND, François-René de - Os Martyres, ou A Religião Christã em Triunfo

Lisboa, Na Typografia Rollandiana, 1816, 275-[1]: 275-[3]: 247-[1]: 220: 292: 219-[1] págs, 14, 9
cm, enc. inteira de pele da época

VI volumes. «Com seu exame no principio, annotações a cada livro, e fragmentos da viagem do
author á Grecia e a Jerusalém. Trasladadas em vulgar por Manoel Nunes da Fonseca» Alguns dos
tomos com picos de traça especialmente notados no tomo IV. Um dos volumes contém um antigo
carimbo de posse. [ 1063 ]

 €100
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 60 CHAUDON, Louis-Mayeul - Élémens de l’Histoire Ecclésiastique, Renfermant en abrégé ce qui
s’est passé de plus intéressant dans l’Eglise, depuis la naissance de Jesus-Christ jusqu’au
Pontificat de Pie VI

A Caen, Chez G. Le Roy, Imprimeur du Roi, 1787, xij-410-[10]: 526-[6] págs, 16, 2 cm, Enc. inteira
de pele da época

II volumes. «Nouvelle Édition, corrigée, augmentée, & entiérement refondue». Exemplares em
óptimo estado, com duas antigas assinaturas e dois antigos carimbos de posse. [ 1006 ]

 €60

 61 CLARO, Giulio - IVLII CLARI / PATRITII ALEXAN//DRINI, IVRISCONSVLTI / LONGE
CLARISSIMI, ET SERENISSIMI / PHILIPPI HISPANIARVM REGIS CATHO//LICI,
SVPREMI CONSILIARII, AC / REGENTIS DIGNISS. / OPERA OMNIA: / QVAE
QVUIDEM HACTENVS PER AV-//CTOREM IN LVCEM EDITA SUNT: / NUNC DENVO
RECENS ET MVLTO QVAM / antehac vnquam, collatis omnibus diuersarum editio-//num
Exemplaribus, recusa. / QVORVM CATALOGVM PROXIMA / post Praefationem pagina
monstrabit. / Cum Summariis & Indice locupletissimo + LIBER QVINTVS RECEPTA//RVM
SENTENTIARVM INTEGER. / IN QUO OMNIVM CRIMINVM MATERIA SVB / receptis
Sententiis copiosissimè tractatur, ita vt nil vlterivs de/siderari possit, quod, cùm ad Reorum
persecutio-//nem, tùm ad ipsorum desensio-//nem, faciat.

Francofurti ad Moenum, Ex Typographia Nicolai Bassael et Sigismundi Feierabent, 1576,
[12]-234-[16]: [8]-414-[14] págs, 31 cm, ilustrado, enc. inteira de pele da época

Obra incompleta. Faltam os 1.º e 2.º livros e ainda parte do índice final. Trata-se do 3.º e 4.º livros,
assim como do 5.º livro, impressos separadamente com frontispícios e numeração próprios. Estes dois
tomos estão encadernados em conjunto. Ilustrado com uma gravura no início de cada um dos tomos e
ornado com bonitas letras capitais. Texto a duas colunas. Exemplar com uma antiga assinatura de
posse dificilmente legível e os dizeres «vecino de la Villa de Rivadavia año 1700». Apresenta antigas
manchas de água escurecidas pelo tempo. Encadernação inteira de pele sobre madeira, bastante
danificada, na qual se nota reaproveitamento de fragmentos de antigos textos manuscritos sobre
pergaminho com letras góticas a duas cores. [ 1169 ]

 €450

 62 COELHO, Jacinto do Prado - Dicionário de Literatura

Porto, Figueirinhas, 1978, 1526-[4] págs, 25, 4 cm, ilustrado, enc. do editor

V volumes. Direcção de Jacinto do Prado Coelho. «Literatura Portuguesa; Literatura Brasileira;
Literatura Galega; Estilística Literária». 3.ª edição. Exemplares em bom estado. Obra profusamente
ilustrada a cores e a negro no texto e em separado. Numeração seguida nos 5 volumes. [ 901 ]

 €100

 63 COELHO, Jacinto do Prado - Dicionário de Literatura

Porto, Figueirinhas, 1992, 1526-[4] págs, 25, 4 cm, ilustrado, enc. do editor

V volumes. Direcção de Jacinto do Prado Coelho. «Literatura Portuguesa; Literatura Brasileira;
Literatura Galega; Estilística Literária». 4.ª edição. Exemplares em bom estado. Obra profusamente
ilustrada a cores e a negro no texto e em separado. Numeração seguida nos 5 volumes. [ 902 ]

 €100
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 64 CORNIL, V. : RANVIER, L. - Manuel d’Histologie Pathologique

Paris, Germer Baillière, Libraire-Éditeur, 1869, VIII-1265-[1] págs, 17, 5 cm, ilustrado, enc.

«Avec figures intercales dans le texte». Exemplar com a lombada danificada. [ 1162 ]

 €45

 65 COSTA, Fernando Marques da - A Maçonaria Feminina

Lisboa, Editorial Vega, s.d., 180-[2] págs, 20 cm, br.

Colecção Janus / 16. «Com base em documentação inédita construiu-se este estudo breve mas
revelador do percurso, e da luta, da Maçonaria feminina em Portugal. Um percurso que vem desde o
século XIX. Uma luta constante pela igualdade de direitos face ao homem dentro e fora da
Maçonaria». Exemplar em óptimo estado. [ 1112 ]

 €15

 66 COSTA, Joaquim - Antonio Candido: O pensador e o Artista

Porto, Imprensa Portuguesa, 1923, 73-[3] págs, In-8.º, ilustrado, br.

«Conferência feita na vila de Amarante, no dia 24 de outubro de 1923, primeiro aniverário da morte
do grande orador» e «Discurso pronunciado em Candemil, no dia 24 de Outubro de 1923, na
inauguração do monumento a António Cândido». Ilustrado com um desenho representando António
Cândido. Exemplar por abrir. [ 1039 ]

 €10

 67 CUNILIATI, Fulgenzio - Universae Theologiae moralis accurata complexio instituendis
candidatis accommodata, In qua graviori praesertim S. Thomae auctoritate, atque solidiori
ratione ducibus quaestiones omnes, quae ad rem Moralem pertinent, brevi ac perspicua
methodo resolvuntur

Venetiis, Apud Thomam Bettinelli, 1786, viij-464 págs, 24, 3 cm, enc. inteira de pele

Obra incompleta, trata-se apenas do II volume. «Editio Novissima, Cui praeter ea, queis in
anterioribus editionibus Opus illustratum & auctum fuit, accedunt alia utilia, & scitu digna sparsim
adjecta. Pars Altera». Exemplar razoável com marcas de água escurecidas pelo tempo na parte inferior
das últimas páginas. Possui uma antiga assinatura de posse. Encadernação inteira de pele da época. [
850 ]

 €45

 68 CÍCERO - Selecta M. Tullii Ciceronis Opera Philosophica

Conimbricae, Typis Academicis, 1812, 508 págs, 15, 2 cm, enc. inteira de pele da época

«Numeris & Capitibus ad usum scholarum distincta, notisque illustrata». Encadernação inteira de pele
da época com a lombada ligeiramente danificada. [ 976 ]

 €30
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 69 DANTAS, Julio - A Ceia dos Cardeais

Lisboa, Livraria Clássica Editora A. M. Teixeira & C.ª (Filhos), 1951, [40] págs, 27, 7 cm, ilustrado,
br.

«Peça em um acto, em verso, representada pela primeira vez no antigo teatro D. Amélia, em 28 de
Março de 1902». Bonita edição com ilustrações de Alberto Souza. Exemplar com a lombada
ligeiramente danificada. [ 941 ]

 €30

 70 DE AMICIS, Edmondo - Marrocos

Lisboa, Casa Editora David Corazzi, 1889, 424-[2] págs, 30 cm, ilustrado, enc. do editor

«Com 170 illustrações de E. Ussi e C. Biseo - Traducção de Manuel Pinheiro Chagas». Dourado à
folha. [ 6204 ]

 €70

 71 DELORD, Taxile - Histoire Illustrée du Second Empire

Paris, Librairie Germer Baillière et Cie, s.d., 620: 515-[1] págs, 27, 3 cm, ilustrado, enc.

II volumes. «Nouvelle édition. Tome Premier avec 121 gravures dans le texte: Tome deuxiéme avec
84 gravures dans le texte». Exemplares em bom estado, com um antigo carimbo de posse. [ 1156 ]

 €90

 72 DEMAISON, A. - Paris en 1931: Exposition Coloniale Internationale: Guide Officiel

Paris, Editions Mayeux, 1931, 207-[1] págs, 21, 2 cm, ilustrado, br.

Guia da Exposição Colonial Internacional de Paris em 1931. Obra profusamente ilustrada com
fotografias, desenhos e publicidade. Contém uma referências a Portugal que participou na exposição,
sendo Raul Lino o arquitecto do pavilhão. Exemplar com a capa e a lombada ligeiramente danificada.
Contém um antigo carimbo de posse. [ 1142 ]

 €12

 73 DESCARTES, René - Discurso do Método – As Paixões da Alma

Lisboa, Livraria Sá da Costa Editora, 1976, XXIV-197-[3] págs, 20, 8 cm, br.

«Autor duma revolução que marca o início do pensamento moderno, Descartes traçou no Discurso do
método uma autobiografia espiritual, descrevendo a génese da sua filosofia e esboçando as conclusões
fundamentais desse itinerário. Em As Paixões da Alma, Descartes lança, ao estabelecer uma mecânica
do espírito, os fundamentos duma atitude que acabará por ter profunda influência nas origens da
psicologia moderna». Clássicos Sá da Costa - Nova Série. Tradução, prefácio e notas de Newton de
Macedo. Exemplar em óptimo estado, com uma antiga assinatura de posse. [ 1077 ]

 €5
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 74 DESCHAMPS, Phillippe - Vingt Mille Lieues a travers le Monde

Paris, A. Lemerre, Editeur, 1900, 418 págs, 28, 1 cm, ilustrado, enc. do editor

«Illustré de 180 photogravures - Récit des Voyages faits par M. Phillippe Deschamps en Europe, Asie,
Afrique, et Amérique». Exemplar em bom estado mas alguns cadernos soltos. [ 1157 ]

 €50

 75 DORIA, João Antonio de Sousa - Elementos de Philosophia Racional para uso das escholas

Coimbra, Livraria de J. Augusto Orcel, 1860, 210 págs, 20, 6 cm, enc.

«Quinta Edição: Correcta e Augmentada». Exemplar em bom estado, mas com um ligeiro rasgão na
última folha afectando ligeiramente o texto. [ 1105 ]

 €15

 76 DUMARCHEY, J. - A Contabilidade Moderna: Ensaio de constituição racional duma disciplina
contabilística, do tríplice ponto de vista filosófico, científico e técnico

Braga, Livraria Cruz, 1949, VIII-471-[1] págs, 25, 1 cm, br.

Prefácios do autor e do Prof. Jaime Lopes Amorim. Versão portuguesa de Guilherme Rosa. Exemplar
em bom estado. [ 1095 ]

 €25

 77 DURANT, Will : DURANT, Ariel - The Story of Civilization

New York, Simon and Schuster, 1954 - 1967, págs, 23, 9 cm, ilustrado, enc. do editor

Obra com 10 volumes. I. Our Oriental Heritage. II. The life of Greece. III. Caesar and Christ. IV. The
Age of Faith. V. The Renaissance. VI. The Reformation. VII. The Age of Reason Begins. VIII. The
Age of Louis XIV. IX. The Age of Voltaire. X. Rousseau and Revolution. Obra com falta do último
tomo publicado (The Age of Napoleon) e sem as sobrecapas editoriais. Com ilustrações de página
inteira em separado. [ 4492 ]

 €150

 78 EMMERICH, Anne Catherine : TALBOT, John (16.º Conde de Shrewsbury) - A Dolorosa
Paixão de Nosso Senhor Jesus Christo de acordo com as Meditações de Anna Catherina
Emmerich + Carta do Conde de Shrewsbury ao Ill.º Ambrosio Lisle Phillipps descriptiva da
Extatica de Caldaro e da Dolorosa de Capriana.

Porto, Imprensa de J. d'A. G. Mendanha, Typ. C. de J. d'A. G. Mendanha, 1842, LXXXV-289-56
págs, 19, 8 CM, ilustrado, enc. inteira de pele da época

Duas obras encadernadas num só volume, ambas traduzidas por Almeida Garrett. Ilustradas com
gravuras de página inteira representando Anne Catherine Emmerich. Exemplar em óptimo estado. [
892 ]

 €50
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 79 ESPARTEIRO, António Marques - O Almirante Marquês de Nisa

Lisboa, Parceria António Maria Pereira, 1944, págs, 23, 8 cm, ilustrado, enc.

Obra sobre o 7.º Marquês de Nisa, D. Domingos Xavier de Lima. Ilustrada com gravuras extra-texto.
Exemplar em bom estado. Encadernação em sintético, não contemporânea. [ 951 ]

 €35

 80 FEYJÓ, João de Moraes Madureyra - Orthographia ou Arte de Escrever, e pronunciar com
acerto a Lingua Portugueza

Lisboa, Na Typografia de Eugenio Augusto, 1836, 442-[2] págs, 26 cm, enc.

«Nova impressão mais correcta». «Divide-se em tres partes, A primeira, de cada huma das letras, e da
sua pronunciaçaõ. das vogaes, e dithongos. Dos accentos, ou tons da pronunciaçaõ. A segunda, de
como se dividem as palavras. Da pontuaçaõ, algumas abbreviaturas, conta dos Romanos, e Latinos,
Calendas, Nonas, e Idos. A terceira dos erros do vulgo, e emendas da Orthographia, no escrever, e
pronunciar toda a Lingua Portugueza, verbos irregulares, palavras dubias, e as suas significaçoens.
Huma breve instrucção para os Mestres das Escholas». Exemplar com marcas de humidade
escurecidas pelo tempo e uma antiga assinatura de posse. [ 1053 ]

 €45

 81 FIGUEIREDO, Antonio Cardoso Borges de - Bosquejo Historico da Litteratura Classica, grega,
latina e portugueza para uso das escholas

Coimbra, Na Imprensa da Universidade, 1846, 265-[1] págs, In-4.º, enc.

2.ª edição. Exemplar com falta da folha de rosto. [ 1040 ]

 €10

 82 FIGUEIREDO, Antonio Pereira de - Testamento Velho traduzido em portuguez segundo a
vulgata latina, illustrado de prefações, notas e lições variantes – Tom. V

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, 1796, X-365-[1] págs, 16, 7 cm, Enc. inteira de pele da época

Obra incompleta, trata-se apenas do tomo V (Que contém o I. e II. Livro dos Reis). Exemplar em
óptimo estado, com encadernação inteira de pele da época. [ 1019 ]

 €25

 83 FIGUEIREDO, Fidelino de - Portugalia – Revista de cultura, tradição e renovação nacional

Lisboa, Typographia da «Portugalia», 1924-1925, 384 págs, 23, 5 cm, ilustrado, enc.

Director: Fidelino de Figueiredo. Revista completa - 6 números. Colaboração de Hipólito Raposo,
Jaime Magalhães Lima, João Ameal, Luiz Chaves, Oliva Guerra e Lúcio de Azevedo entre outros. [
883 ]

 €75
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 84 FOULQUIÉ, Paul - Traité élémentaire de Philosophie: Psychologie: Logique et Morale:
Métaphysique

Paris, Les Éditions de l'École, 1951: 1952, 789: 800: 504 págs, 21, 5 cm, enc.

«Programme du 23 Décembre 1941 et arrêté du 15 Septembre 1945»: Três volumes encadernados em
dois, tratando o 1.º de Psicologia o 2.º de Lógica e Moral e o 3.º de Metafísica. [ 2513 ]

 €80

 85 FRANCISCO DE SALES, Santo - Cartas Espirituales de S. Francisco de Sales, Obispo, y
principe de Geneva, Fundador de el Orden de Religiosas de la Visitacion de Santa Maria –
segunda parte

En Barcelona, por Raphael Figuero, s.d., [4]-371-[1] págs, 20, 6 cm, enc. em pergaminho

«Traducidas del Idioma frances al castellano, Divididas en siete Libros, por el Lic. D. Francisco de
Cubillas Donyague, Presbitero, y Abogado de los Reales Consejos. Segunda Parte. Va al fin de ella
una Carta Pastoral de Advertencias à los Curas, y Confessores» Obra incompleta, trata-se apenas da
segunda parte. Exemplar com falta da lombada e de toda a parte da frente da encadernação em
pergaminho. Contém uma antiga assinatura de posse. [ 969 ]

 €50

 86 GALIZA (Xunta de Galicia) - Teatro, música e danza de Galicia, 1997

s.l., Xunta de Galicia: Consellería de Cultura e Comunicación Social, 1996, 292-[2] págs, 21 cm, br.

«Guías Culturais». "A funcionalidade dunha guía está sobre todo na actualidade dos seus datos e no
traballo constante de posta ó día. O teatro, a música e a danza galega, un mundo en constante
evolución, e com cambios e novas aportacións, creacións con que os diferentes protagonistas destes
feitos artísticos enriquece regularmente o panorama cultural galego, esixe, para o coñecemento das
suas actividades, unha actualización constante o primeiro produto do cal, hoxe ve a luz nesta terceira
edición da Guía do teatro, música e danza de Galicia." [ 1002 ]

 €5

 87 GALIZA, Jacome Maria (P.e) - Nova Instrucção de visitar enfermos, e assistir aos agonizantes
por meios de Exortações Christãas, com varias oraçoens, e psalmos no Idioma Portuguez, e
algumas parifrazes sobre alguns versos da Sagrada Escriptura

Lisboa, Na Offic. de José de Aquinno Bulhões, Anno de 1784, VIII-349-[1] págs, 15 cm, Enc. inteira
de pele da época

«Tirada de vários authores pelo P. Jacome Maria Galiza - Obra utilissima, naõ só para os Parochos, e
mais Ministros do Senhor, que se empregaõ em taõ grande ministerio, mas tambem para todos, os que
desejaõ viver bem, e morrer santamente - Segunda Ediçaõ mais acrescentada pelo mesmo Autor».
Exemplar em bom estado com encadernação inteira de pele da época. [ 1027 ]

 €45
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 88 GAMBRA, Rafael - Pequena História da Filosofia

Porto, Livraria Tavares Martins, 1968, 424-[4] págs, 17, 3 cm, br.

Colecção Prisma. «Que é a Filosofia? - A Filosofia na Antiguidade - A Filosofia Cristã Medieval - A
Filosofia Moderna - O Renascimento - Da Metafisica no nosso Século». Exemplar em bom estado. [
1132 ]

 €5

 89 GARRETT, Almeida - Portugal na Balança da Europa

Porto, Em Casa da Viuva Moré - Editora, 1867, 346 págs, 17 cm, enc.

2.ª edição. «Obras do V. de Almeida-Garrett tomo XIX». Exemplar em óptimo estado. Conserva a
capa de brochura. Cuidada encadernação com a lombada e cantos em carneira. [ 1129 ]

 €50

 90 GARRETT, Almeida - Helena fragmento de um romance inedito

Lisboa, Imprensa Nacional, 1871, LII-185-[3] págs, 15, 5 cm, enc.

1.ª edição. «Precedido do Catalogo dos autographos, diplomas, documentos politicos e litterarios
pertencentes ao Sr. Visconde de Almeida-Garrett». Exemplar em bom estado. [ 1145 ]

 €50

 91 GASPARRI, Petro - Tractatus Canonicus de Matrimonio

Parisiis, Libraria Delhomme et Briguet Gabriel Beauchesne & Socii, Editores, 1904, XI-[1]-623-[1]:
653-[2] págs, 20, 8 cm, enc.

II volumes. «Editio tertia emendata et aucta ac recentissimis decretis accommodata». Exemplares em
bom estado com uma antiga assinatura de posse. [ 1059 ]

 €45

 92 GAUTRELET, François-Xavier (P.e) - A Franc-Maçonaria e a Revolução – Vol. III

Porto - Braga, Livraria Internacional de Ernesto Chardron - Eugenio Chardron, 1874, 184 págs, 23
cm, br.

Obra incompleta, trata-se apenas do volume III. «Traduzido do original francez por Francisco
d'Azeredo Teixeira d'Aguilar - Conde de Samodães. Precedida d'um proemio do traductor a respeito
da Maçonaria Portugueza». Exemplar com a lombada e o canto inferior direito danificado. [ 1126 ]

 €12

 93 GIL, Mário Cabrita - A idade da prata

Lisboa, Imprensa Nacional - Casa da Moeda, 1986, 63-[3] págs, 30, 5 cm, ilustrado, br.

51 fotografias a preto e branco de Mário Cabrita Gil  com outras tantas personagens da vida artística e
cultural de Lisboa na primeira metade da década de 80. Capa de Alexandre de Melo. Prefácios de Luís
Serpa e Eduardo Prado Coelho. [ 1064 ]

 €35
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 94 GOMES, Pinharanda - Teodiceia Portuguesa Contemporânea (Estudo e Antologia)

Lisboa, Livraria Sampedro Editora, 1974, 287-[9] págs, In-8.º, br.

Colecção Pensamento e Vida. Exemplar em bom estado. [ 1037 ]

 €15

 95 GONÇALVES, Assis - Intimidades de Salazar: O homem e a sua época

Lisboa, Distribuição: Livraria Bertrand, S.A.R.L., 1971, 208-[4] págs, 18, 5 cm, br.

"Memórias do seu Secretário nos primeiros sete e difíceis anos da sua Vida Pública". Exemplar em
bom estado. [ 3614 ]

 €25

 96 GRÃ-BRETANHA - O Livro Azul ou Correspondencia relativa aos Negocios de Portugal

Lisboa, Typographia de Borges, 1847, 368-XII págs, 30, 3 cm, enc.

«Traducção do Inglez». Trata-se da correspondência entre as duas Câmaras britânicas nos assuntos
referentes a Portugal. De especial interesse para quem se debruça sobre essa época. [ 1163 ]

 €50

 97 GUADALUPE, Antonio de (Fr.) - Sermoens do Excellentissimo, e Reverendissimo D. Fr.
Antonio de Guadalupe – Tomo I

Lisboa, Na Offic. dos Herd. de Antonio Pedrozo Galram, 1749, [50]-638-[2] págs, 20, 2 cm, enc.
inteira de pele

1.ª edição. Trata-se apenas do 1.ª volume. D. Frei Antonio de Guadalupe foi Bispo do Rio de Janeiro e
nomeado de Viseu. «Obra Posthuma; dados à luz pelo cuidado de Fr. Manoel de S. Damaso».
Inocêncio, Tomo I - pág. 153. Exemplar em bom estado com um antigo carimbo de posse «Conego
Novaes Souza» e uma anotação manuscrita «Da Livraria do S. Antonio de Ponte» [Convento de Santo
António de Ponte de Lima?]. Encadernação inteira de pele da época. [ 854 ]

 €70

 98 GUEULLETTE, Thomas-Simon - Mil e hum quarto de hora: Historias da Tartaria

Lisboa, Na Typographia Rollandiana, 1866, 229-[1]: 229-[3] págs, 15 cm, enc.

«Recomendáveis pela sua galantaria, critica judiciosa, e moralidade - Traduzidas do francez - Nova
edição». Dois volumes encadernados em um. Exemplar com alguns picos de traça especialmente no
segundo tomo. [ 1046 ]

 €30
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 99 GUTIÉRREZ, Juan - DN. IOANNIS GUTIERREZ IVRISCONSVLTI PRAECLARISSIMI,
HISPANI, CANONICI DOCTORALIS ALMAE ECCLESIAE CIVITATENSIS, ET Aduocati
Placentini, Canonicarum Quaestionum, UTRIVSQVE FORI, TAM EXTERIORIS quam
interioris anima, Libri Duo, CVM EIVSDEM REPETITIONVM, Allegationum, & Conciliorum
Volumine Vno, in quibus multe Questiones in praxi admodum utiles continentur, Cum Indice
rerum & verborum locupletissimo

Francofurti, E Collegio Musarum Patheniano, 1608, [8]-504-[42] págs, 34, 5 cm, enc. em pergaminho

Trata-se apenas do segundo volume. Bonito florão no frontispício.Texto a duas colunas. Exemplar em
bom estado geral com apenas ligeira falta de papel no canto superior direito das últimas folhas do
índex, sem afectar o texto. [ 1127 ]

 €500

 100 HELDER, Herberto - A morte sem mestre

Porto, Porto Editora, 2014, 62-[2] págs, 20, 8 cm, enc. cartonada do editor

Inclui CD com cinco poemas lidos pelo autor. Exemplar novo, ainda com o plástico original de
protecção. [ 946 ]

 €60

 101 HENRIET, L. d' - Cours Rationnel de Dessin a l’usage des écoles élémentaires

Paris, Librairie Hachette et Cie, 1874, 153 págs, 25, 8 cm, ilustrado, enc.

Obra profusamente ilustrada com exemplos de perspectiva e explicações detalhadas sobre como
desenhar. Exemplar em bom estado. [ 1074 ]

 €45

 102 HOMERO - Homeri Operum tomus posterior sive Odyssea Batrachomyomachia, Hymni &
Epigrammata

Amstelodami, Apud J. Wetstenium, 1743, [4]-579-[17] págs, In-8.º pequeno, ilustrado, Enc. inteira de
pele da época

Edição bilingue em grego e latim da Odisseia de Homero. «Graece et Latine. Accedunt Fragmenta
Graece. Juxta Editionem Novissimam atque accuratissimam Samuelis Clarke». Folha de rosto com
vestígios de água (manchada) , bastante fragilizada (com restauro na parte inferior) e um pequeno pico
de traça nas primeiras folhas, incluindo a gravura desdobrável. Trata-se apenas do tomo II, mas inclui
a Odisseia completa, a Batracomiomaquia, (Batalha dos Sapos e Ratos) e os Hinos e Epigramas.
Encadernação inteira de pele da época. [ 1021 ]

 €60
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 103 HORÁCIO - Quinti Horatii Flacci Opera: Interpretatione et Notis illustravit Ludovicos Desprez

Londini, Venales Prostant Apud Bibliopolas, s.d., [20]-631-[1]-[108] págs, 20, 8 cm, enc. em
pergaminho

«Huic editione accessere Vita Horatii cum Dacerii Notis. Ejusdem Chronologia Horatiana , & Prefatio
De Satira Romana. Editio Undecima, prioribus longè emendatior». Exemplar com ligeira falta de
papel no frontispício, com falta da última folha do índex e com algumas das últimas folhas
fragilizadas. Contém antigas assinaturas de posse. Encadernação em pergaminho mole com a lombada
danificada. [ 884 ]

 €75

 104 HORÁCIO - Commento e Construiçaõ literal de todas as obras de Horacio principe dos poetas
latinos liricos

Lisboa Occidental, Na Officina Ferreyriana, 1729, [8]-448-[2] págs, 19, 6 cm, enc.

«Com hum índex mui copioso das historias, e fabulas contheudas nellas. Correcto, e muito emendado
de todos os erros da verdadeira construiçaõ ategora impressos. Offerecido ao senhor Luis Antonio de
Basto Baharem, Mosso Fidalgo da Caza de Sua Magestade, Commendador da Ordem de Christo,
Alcaide môr da Villa de Linhares, Senhor da Villa da Praya da Ilha Terceira, Coronel de Infantaria, &
Governador da Fortaleza de Santo Antonio da Barra, &c.». Exemplar com o miolo em bom estado,
mas falta do índex, (apenas com uma folha). Contém antigas assinaturas de posse. [ 1052 ]

 €60

 105 HUGO, Victor - Os Miseraveis

Porto, Livraria Civilisação de Eduardo da Costa Santos - Editor, s.d., 493-[1]: 416: 376: 508: 450-[2]
págs, 28, 5 cm, ilustrado, enc. do editor

V volumes. «Traducção de Antonio Rodrigues de Souza e Silva revista por Gualdino de Campos».
Edição Portuense Illustrada. Obra de esmerado apuro gráfico. Exemplares em bom estado. [ 1152 ]

 €100

 106 IGREJA CATÓLICA - Baptisterium, et Caeremoniale Sacramentorum juxta Ritum Sanctae
Romanae Ecclesiae, et Rituale Paulo V. ad usum fere omnium ecclesiarum dominiorum
Lusitanae, in quo invenietur per tres modos usus administrandi Baptismi Sacramentum

Olisipone, Ex Typografia Regia, Anno 1828, [6]-144-[4] págs, 20, 1 cm, enc. inteira de pele da época

«In hac nova editione accurate correctum, auctis aliis valde utilibus, et necessariis, et expunctis non
necessariis in administratione sacramentorum». Baptistério ou Cerimonial de Sacramentos.
Interessante livro sobre a forma de administrar o Baptismo e outros Sacramentos da Igreja Católica,
escrito em latim e português. Exemplar em óptimo estado. [ 893 ]

 €50
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 107 IGREJA CATÓLICA - Rituale Romanum Pauli V. Pont. Max. Jussu editum. Cum
conjurationibus ad fugandas Templates, & Benedictione Aquae quae fit in Vigilia Epiphaniae,
ac aliis

Conimbricae, Apud Ludovicum Seco Ferreyra, Anno Domini 1734, 308-[2] págs, 21 cm, enc. inteira
de pele da época

«Addita Formula benedicendis Populo & Agris à S. Ritum Congregatione approbata». Livro impresso
a duas cores, vermelho e negro, com pautas de música. Exemplar em óptimo estado. Encadernação
inteira de pele da época gravada com ferros a seco. [ 924 ]

 €60

 108 IGREJA CATÓLICA - Manual de Piedosas Meditações aonde nam só se manifesta a
necessidade, que todos temos de praticar a Oraçaõ Mental, e o modo para se fazer os Exercicios
espirituaes, mas tambem como se haõ de praticar todas as virtudes

Lisboa, Na Officina Patriarcal de Francisco Luiz Ameno, 1780, [6]-584 págs, 20 cm, enc. inteira de
pele da época

«Obra de singular proveito, e doutrina para todo o estado de pessoas, assim Ecclesiasticas, como
Seculares, e com especialidades para os que tem cargo de almas. Ordenado pelos padres da
Congregação da Missão Da Cidade de Barcellona. Traduzido de Castelhano, e dedicado ao exemplar
da santidade, e prodigio da Graça Santo Antonio». Exemplar com o miolo em óptimo estado, com
encadernação inteira de pele da época com restauros e com a lombada danificada. [ 929 ]

 €50

 109 IGREJA CATÓLICA - Manual de Piedosas Meditações aonde naõ só se manifesta a
necessidade, que todos temos de praticar a Oraçaõ Mental, e o modo para se fazer os Exercicios
espirituaes, mas tambem como se haõ de praticar todas as virtudes

Lisboa, Na Typografia de Antonio Rodrigues Galhardo, Impressor do Eminentissimo Senhor Cardeal
Patriarcha, 1826, [6]-554 págs, 20 cm, enc.

«Obra de singular proveito, e doutrina para todo o estado de pessoas, assim Ecclesiasticas, como
Seculares, e com especialidade para os que tem cargo de almas. Ordenado pelos padres da
Congregaçaõ da Missão Da Cidade de Barcellona. Traduzido do Castelhano, e dedicado ao exemplar
da santidade, e prodigio da Graça Santo Antonio». Exemplar com o miolo em óptimo estado, com
uma antiga assinatura de posse. Encadernação inteira de pele da época com a lombada ligeiramente
danificada. [ 930 ]

 €40

 110 IGREJA CATÓLICA - Pro Clericorum examine Catechismus ad Ordinandos

Conimbricae, Ex-Typographia Academico-Regia, 1778, XV-[1]-462 págs, 15, 2 cm, enc. inteira de
pele da época

«Juxta Doctrinam Catechismi Concilii Tridentini, Opus peropportunum Presbyteris, minoribusque pro
se exercendis in saeris ministeriis, muneribusque suis fugendis». Encadernação inteira de pele da
época. Exemplar em bom estado, pese alguns pequenos furos de traça que não afectam o texto. [ 980 ]

 €40
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 111 IGREJA CATÓLICA - Sacrosancti et Oecumenici Concilii Tridentini: Paulo III. Julio III. et
Pio IV. Pontificibus Maximis, Celebrati, Canones et Decreta: Pluribus annexis ad idem
Concilium Spectantibus

Lugduni, Apud Fratres De Ville, 1744, [30]-569-[1] págs, 16, 7 cm, ilustrado, enc. inteira de pele da
época

«Editio Nova». Ilustrado com gravura representando os papas Paulo III, Júlio III e Pio IV. Contém
com letra manuscrita os dizeres «Este Concilio he do uzo do D.r Antonio Joze deOliv.ª [de Oliveira]
Leite, de Barros[?] de S. G.ens - Con.º [Concelho] de Monte Longo [Fafe] a 22 de Abril de 1778»,
seguindo-se a assinatura do proprietário. Exemplar com marcas de água escurecidas pelo tempo. [ 981
]

 €50

 112 IGREJA CATÓLICA : COSTA, Constantino Luiz da - Officium Defunctorum Maxime

Conimbricae, Typ. Ludovici Secco Ferreira, 1754, [10]-238 págs, 12, 2 cm, Enc. inteira de pele da
época

Ilustrado com pautas de música impressas. Exemplar incompleto, com falta das folhas de texto 5 a
17, e com as primeiras folhas danificadas e restauradas. Contém algumas anotações manuscritas nos
espaços livres e antigas assinaturas de posse entre as quais se lê «Quem o achar fará o favor de o
entregar. Este livro é de Antonio Luis da Costa da freguesia Crespos» [ 1014 ]

 €12

 113 IGREJA CATÓLICA - Breviarium Romanum, Ex Decr. Sacrosancti Conc. Trid. restitutum; S.
Pii V. Pontif. Maximi Jussu editum; Clementis VIII. et Urbani VIII. Auctoritate recognitum;
Cum Officiis nuperrime auctis, ac universis Ditionibus Fidelissimorum Lusitaniae Regnum huc
usque pro utroque clero concessis locupletatum; Et in quatuor anni tempora divisum Pars
Hiemalis, a Dom. i. Adventus usque ad i. Quadragesime

Olisipone, Ex Typographia Regia, Anno 1815, lxxv-[1]-635-[1]-cccxlviii págs, 18, 2 cm, ilustrado,
enc. inteira de pele da época

Ilustrado com uma gravura de página inteira. Exemplar em bom estado com encadernação inteira de
pele da época, com ferros a ouro. [ 1067 ]

 €35

 114 IGREJA CATÓLICA - Breviarium Romanum, Ex. Decr. Sacrosancti Conc. Trid. restitutum; S.
Pii V. Jussu editum; Clementis VIII. et Urbani VIII. Auctoritate recognitum; Cum Officiis
nuperrime auctis, ac universis Ditionibus Fidelissimorum Lusitaniae Regnum huc usque pro
utroque clero concessis locupletatum; Et in quatuor anni tempora divisum Pars Aestiva, A Dom.
Trinitatis usque ad Dom i. Septembr.

Olisipone, Ex Typographia Regia, Anno 1815, xxxi-[1]-718-ccxcv-[1] págs, 18, 2 cm, ilustrado, enc.
inteira de pele da época

Ilustrado com uma gravura de página inteira. Exemplar em bom estado com um pequeno texto
manuscrito na última folha. Encadernação inteira de pele da época com ferros a ouro. [ 1069 ]

 €35
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 115 IGREJA CATÓLICA - Breviarium Romanum, Ex. Decr. Sacrosancti Conc. Trid. restitutum; S.
Pii V . Pontif. Maximi Jussu editum; Clementis VIII et Urbani VIII. Auctoritate recognitum;
Cum Officiis nuperrime auctis, ac universis Ditionibus Fidelissimorum Lusitaniae Regnum huc
usque pro utroque clero concessis locupletatum; Et in quatuor anni tempora divisum Pars
Verna, A Dom. i. Quadrag. usque ad Dom Trinitates

Olisipone, Ex Typographia Regia, Anno 1815, xxxi-[1]-667-[1]-ccclicv págs, 18, 2 cm, ilustrado, enc.
inteira de pele da época

Ilustrado com gravuras de página inteira. Encadernação inteira de pele da época, com ferros a ouro. [
1070 ]

 €35

 116 JESUS, Rafael de (Fr.) - Sermoens varios, do M. R. P. Prègador Géral. & Cronista Mòr do
Reyno, Fr. Rafael de Jesus

Lisboa, Na Officina Craesbeeckiana, Anno de 1689, [12]-416-[42] págs, 20, 5 cm, br.

«Professo em a reformada Congregaçaõ de Portugal. Pregados, Em a Curia de Braga, pellos annos de
1675.76. & 77, sendo Procurador Géral de sua Congregaçaõ na mesma Curia. Dedicados, ao
Emminentissimo Senor, Dom Verissimo de Lencastro. Arcebispo Primaz das Espanhas entaõ. & agora
Inquisidor Gèral da Monarquia Portugueza, & meretissimo Cardeal da Santa Igreja Romana». Fr.
Rafael de Jesus, natural de Guimarães, foi Cronista Mor do Reino. Os sermões aqui reproduzidos
foram pregados em Braga, Tibães, Rendufe e Guimarães. Exemplar com falta das capas e com picos
de traça nas últimas folhas do índex, sem afectar o texto. [ 971 ]

 €75

 117 JOGAND-PAGÈS, Gabriel Antoine - Os Mysterios da Franc-Maçonaria revelados por Léo
Taxil

Porto, Antonio Dourado - Editor, 1892, 439-[1]: 439-[1] págs, 27, 5 cm, ilustrado, enc.

II volumes. Léo Taxil foi um pseudónimo usado pelo autor para, falsamente, denunciar os segredos
da maçonaria fazendo acreditar que se tratava de um culto satânico. Versão do Padre Ferreira Nunes.
Desenhos de Méjanel - Gravuras de Pannemaker. Exemplares em óptimo estado com uma antiga
assinatura de posse. Encadernação com lombada e cantos em carneira. [ 1124 ]

 €80

 118 KARR, Alphonse : DELORD, Taxile - A Vida das Flores

Lisboa, David Corazzi - Editor, 1883-1884, 480-478-[2] págs, 26, 5 cm, ilustrado, enc.

II volumes. «Traduzidas por Uma Sociedade Litteraria sob a direcção de Duarte de Oliveira, Junior,
Redactor do Jornal de Horticultura Pratica, Socio correspondente da Sociedade de Geographia de
Lisboa, da Real Associação Central da Agricultura Portugueza (...)». Encadernações com lombada em
carneira e ferros a ouro. Ilustrados com 62 gravuras (cromolitografias) coloridas, extra texto,
impressas na Tipografia e Litografia de Verdaguer com representações alegóricas das principais
plantas. A obra "A Vida das Flores" termina na página 353 do 2.º tomo, seguindo-se a obra:
Botanicae Horticultura das Damas pelo Conde Foelix, com introdução de Alphonse Karr. Obra de
esmerado apuro gráfico.  
[ 938 ]

 €300

http://www.livrariafernandosantos.com/



Livraria Fernando Santos  29

 119 KEBLE, John - De Poeticae Vi Medica: Praelectiones academicae: Oxonii habitae annis
MDCCCXXXII – MDCCCXLI

Oxonii, J. H. Parker, 1844, 402 págs, In-4.º, enc.

Tomo I. Edição original, em latim. Exemplar em bom estado. [ 1041 ]

 €30

 120 ORTA, Garcia de : L'ESCLUSE, Charles de - Aromatum et Simplicium Aliquot
Medicamentorum apud Indos Nascentium Historia / Carlos Clúsio

s.l., Junta de Investigações do Ultramar, 1964, VI-271-[1] págs, 24, 4 cm, ilustrado, enc. cartonada do
editor

«Versão portuguesa do epítome latino dos Colóquios dos Simples de Garcia de Orta. Edição
comemorativa do quarto centenário da Publicação dos Colóquios dos Simples». Texto em português e
fac-simile da edição em latim com numeração idêntica. Há assim 250 páginas com numeração em
duplicado. [ 1116 ]

 €40

 121 LA ROCHEFOUCAULD, François de - Les Pensées, Maximes, et Réflexions Morales de
François VI, Duc de La Rochefoucauld

A Paris, Chez Nyon, l'aîné, Libraire, 1777, lxx-447-[1] págs, 16, 7 cm, enc. inteira de pele da época

«Avec de Remarques & Notes Critiques, Morales, Politiques & Historiques sur chacune de ses
Penseés, par Amelot de la Houssaye & Abbé de la Roche, et des Maximes Chrétiennes par Madame
de la Sabliere». La Rochefoucauld (1613-1680) foi um escritor e moralista francês de grande
destaque, tanto na sua época como nas posteriores, sendo as Máximas a sua principal obra. Exemplar
em óptimo estado. [ 982 ]

 €80

 122 LACORDAIRE, Henri Dominique - Vida de S. Domingos

Lisboa, Typ. da Livraria Ferin, 1907, XIX-[1]-240 págs, 21 cm, ilustrado, enc.

Segunda parte com numeração própria. Ilustrado com gravuras de página inteira extra-texto.
Traduzida da décima edição por C. G. Exemplar com antigas assinaturas de posse. [ 1058 ]

 €35

 123 LADVOCAT, Jean-Baptiste - Dictionnaire historique-portatif, contenant l’histoire des
Patriarches, des Princes, Hebreux, des Empereurs, des Rois, et des grands Capitaines; des Dieux
et des Heros de l’antiquité payenne; des Papes, des Saints Peres, des Eveques et des Cardinaux
celebres; des Historiens, Poëtes, Orateurs, Théologiens, Jurisconsultes, Médecins, &c. – tome
second

A Paris, Chez Didot, Libraire & Imprimeur, 1758, 703-[1] págs, 16 cm, enc. inteira de pele

Obra incompleta. trata-se apenas do segundo de 3 volumes. Exemplar aparado com miolo em bom
estado e cuidada encadernação inteira de pele com ferros secos. [ 1007 ]

 €35
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 124 LAHR, C. - História da Filosofia – Suplemento ao Manual de Filosofia

Porto, Manuel Luís da Costa Azevedo, 1933, 128 págs, 21, 1 cm, enc.

"Resumido e adaptado do «Cours de Philosopie»". Exemplar com um rasgão na folha de rosto, com
falta de papel. Contém um texto manuscrito por um antigo possuidor, na folha de guarda da
encadernação. [ 1108 ]

 €5

 125 LAMARTINE, Alphonse de - Raphael: Paginas do vigessimo anno

Lisboa, Na Typographia de Luiz C. da Cunha, 1857, 237-[1]: 264 págs, 13, 8 cm, enc.

II volumes encadernados em um. Nova edição. Exemplares em bom estado. [ 835 ]

 €30

 126 LARRAGA, Francisco (Fr.) - Promptuario da Theologia Moral, muyto util e necessario para
todos os que se quizerem expor para Confessores, e para a devida administraçaõ do Santo
Sacramento da Penitencia

Coimbra, Na Officina de Antonio Simoens Ferreyra, Anno d: 1735, [22]-718 págs, 19 cm, enc. inteira
de pele da época

«Composto em castelhano pelo M. R. P. Fr. Francisco Larraga Regente da Universidade de Santiago
de Pamplona, da Ordem dos Prégadores Traduzido em portuguez, e offerecido a Elrey Nosso Senhor
D. João V. pelo Padre Manoel da Sylva Moraes, Presbytero do Habito de S. Pedro, Natural da Villa de
Santa Catherina, Coutos de Alcobaça, e seu Capellão». Exemplar em bom estado, com encadernação
inteira de pele da época e uma antiga assinatura de posse. [ 927 ]

 €50

 127 LARRAGA, Francisco (Fr.) : GROSIN, Francisco Santos e - Promptuario de Theologia Moral

Lisboa, Na Off. de Simão Thaddeo Ferreira, 1798-1799, XV-[1]-570: VIII-488: 518-VII: VII-[1]-510
págs, 14, 5 cm, Enc. inteira de pele da época

IV volumes. «Composto primeiramente pelo P. M. Fr. Francisco Larraga, Da Sagrada Ordem dos
Prégadores. Reformado, e accrescentado em algumas das suas opiniões, e illustrado com a explicação
de varias Constituições do SS. P. Benedicto XIV. especialmente das que tratão do Solicitante in
Confessione ... do jejum, &c. E agora ultimamente acabado de reformar, accrescentar, e reduzir a
melhor methodo, ordem e connexão de Doutrinas em todos os mais tratados, e materias, por D.
Francisco Santos e Grosin, Presbytero e Professor de Theologia. Traduzido a Portuguez,
accrescentado com os Casos reservados em todos os Bispados do Reino e Conquistas, e hum Tratado
da Bulla da Cruzada, concedida a estes Reinos, e seus Dominios, &c. &c. Nova Edição correcta e
emendada». Exemplares com ligeiros picos de traça marginais e encadernação inteira de pele da época
fragilizada, Contém a tinta os dizeres «Este livro he de Antonio Fernandes, quem lho achar fara o
favor de lho restituir». [ 1026 ]

 €100
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 128 LEAL, Pinho - Portugal Antigo e Moderno: Diccionario Geographico, Estatistico,
Chorographico, Heraldico, Archeologico, Historico, Biographico e Etymologico de todas as
cidades, villas e freguezias de Portugal e de grande numero de aldeias…

Lisboa, Livraria Editora de Mattos Moreira & C.ª, s.d., 512: 494: 431: 507: 596: 702: 716: 633: 764:
2302-III págs, 24, 2 cm, br.

Edição fac-similada da 1.ª edição. «...Se estas são notáveis, por serem patria de homens célebres, por
batalhas ou outros factos importantes que n'ellas tiveram logar, por serem solares de familias nobres,
ou por monumentos de qualquer natureza, alli existentes. Noticias de muitas cidades e outras
povoações da Lusitania de que apenas restam vestigios ou sómente a tradição por Augusto Soares
d'Azevedo Barbosa de Pinho Leal». Os 3 últimos exemplares tem numeração seguida. Exemplares
novos, por abrir. [ 3082 ]

 €400

 129 LEÃO XIII, Papa : CAMPO SANCTO, Joaquim José d'Abreu (P.e) - Cancioneiro de Leão XIII
ou os versos latinos e italianos de Sua Santidade

Porto, Manuel Malheiro Editor, 1887, [2]-[202] págs, 27, 5 cm, ilustrado, enc.

«Postos em rima portugueza e precedidos da sua biografia pelo P.e Joaquim José d'Abreu Campo
Sancto - Edição commemorativa do Jubileu Pontifical». Obra de esmerado apuro gráfico, com ligeiras
marcas de água escurecidas pelo tempo, ilustrado com um retrato do Papa Leão XIII. [ 933 ]

 €75

 130 LIARD, Louis - La Science Positive et la Métaphysique

Paris, Librairie Germer Baillière et Cie, 1883, VIII-488 págs, 20, 7 cm, enc.

«Deuxième Édition». Exemplar com picos de acidez e uma antiga assinatura de posse rasurada. [ 1066
]

 €20

 131 LINO, António - Monografia de Guimarães e seu termo

Lisboa, Instituto Fontes Pereira de Melo, 1984, 298 págs, 30 cm, ilustrado, br.

Tiragem especial. Vencedora do Prémio Adelino Amaro da Costa. Obra profusamente ilustrada com
fotografias a cores e a negro. Exemplar como novo. [ 1161 ]

 €45

 132 LOBO, Francisco Rodrigues - Éclogas

Coimbra, Imprensa da Universidade, 1928, XLVII-[1]-XVI-260 págs, 22, 8 cm, ilustrado, br.

Biblioteca de Autores Portugueses (Série C). Conforme a edição princeps (1605). Introdução e notas
de José Pereira Tavares. Ilustrado com uma gravura, cópia do frontispício original de 1605. Exemplar
com a lombada danificada e uma antiga assinatura de posse. [ 1075 ]

 €25
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 133 LOBO, Francisco Rodrigues - Éclogas

Lisboa, Imprensa Nacional, 1964, LI-[1]-XVI-260 págs, 25 cm, ilustrado, br.

Conforme a edição princeps (1605). Introdução e notas de José Pereira Tavares. Na capa gravura do
frontispício da edição princeps, de 1605, também repetida no início do texto. Exemplar com uma
antiga assinatura de posse. [ 1076 ]

 €30

 134 LOZANO, Christoval - Segunda Parte de David Perseguido, y Alivio de Lastimados

En Madrid, 1713, [8]-404-[10] págs, 20, 2 cm, enc. em pergaminho

«Historia Sagrada parraphraseada con exemplos, y varias historias humanas, y Divinas. Añadida por
su autor, y corrigida en esta edicion». Exemplar com a parte inferior das primeiras folhas ligeiramente
danificada, sem afectar o texto. Encadernação inteira de pergaminho mole. [ 918 ]

 €60

 135 LÉVY-SALVADOR, Paul - Hydraulique – 5e Partie

Paris, École Spéciale des Travaux Publics, 1910, 443-[1] págs, 21, 5 cm, ilustrado, enc.

«5e Partie - Utilisation des chutes d'eau en vue de la production de l'énergie électrique - 2e Édition
revue et augmentée». Obra profusamente ilustrada com desenhos e fotografias a negro, no texto e fora
do texto. Exemplar em bom estado. [ 948 ]

 €45

 136 MACH, Joseph (P.e) - Thesouro do Sacerdote ou Reportorio das principaes cousas que o
sacerdote deve saber para se santificar a si e santificar os outros

Porto - Braga, Livraria Internacional de Ernesto Chardron - Eugenio Chardron, 1876, XV-[1]-480-16:
676 págs, In-4.º, enc. inteira de pele

II volumes. No final do primeiro volume contém 16 páginas de publicidade a outras obras da editora.
Exemplares em óptimo estado, com algumas anotações manuscritas. Encadernação inteira de pele. [
1154 ]

 €45

 137 MARKL, Dagoberto L. - Fernão Gomes um pintor do tempo de Camões: A Pintura Maneirista
em Portugal

Lisboa, Comissão Executiva do IV Centenário da Publicação de «Os Lusíadas», 1973, 119-[1] págs,
23, 5 cm, ilustrado, br.

Exemplar em óptimo estado. Ilustrado com fotografias a negro da obra de Fernão Gomes. [ 1138 ]

 €25
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 138 MARTIN, Henri - Portraits et Vignettes pour l’Histoire de France

Paris, Furne, Libraire-Éditeur, 1859, [90] págs, 26 cm, ilustrado, enc. do editor

Obra apenas com 44 gravuras das principais personagens da história francesa. As gravuras não estão
numeradas e são impressas em papel de boa qualidade e apenas na frente. Exemplar em bom estado.
Rara no mercado. [ 939 ]

 €250

 139 MARTYRES, Verissimo dos (Fr.) - Director Funebre de Ceremonias na administraçaõ do
sagrado Viatico, Extrema-Unçaõ aos enfermos, Enterro, Officio dos defuntos, Procissaõ das
Almas, e outras funções pertencentes aos mortos, com o Canto, que em todas se deve observar

Lisboa, Na Offic. de Joseph da Costa Coimbra, 1749, [12]-289-[1] págs, 19, 6 cm, enc. inteira de pele
da época

«Obra utillissima Para todos os Parochos, Regentes do Coro, e mais Ecclesiasticos, que quizerem
observar o Ritual Romano de Paulo V., e Decretos Apostolicos, &c.». Frei Verissimo dos Martyres foi
religioso da Sagrada Ordem Terceira de S. Francisco e Mestre de Cerimónias do Convento de Nossa
Senhora de Jesus da cidade de Lisboa. Exemplar com antigas assinaturas de posse. Livro com
partituras impressas. Texto em português e latim. Miolo em bom estado, mas encadernação bastante
maltratada. [ 911 ]

 €125

 140 MARTÍ-IBAÑEZ, Félix - Tales of Philosophy

New York, Clarkson N. Potter, Inc. /Publisher, 1969, [14]-334-[2] págs, 25, 9 cm, ilustrado, enc. do
editor

«Third printing». Obra profusamente ilustrada com fotografias e gravuras a negro. [ 2509 ]

 €40

 141 MARTÍNEZ DE LA PARRA, Juan - Luz de Verdades Catholicas, e explicaçam da Doutrina
Christãa, que segundo o costume da Caza Professa da Companhia de Jesus de Mexico, todas as
quintas feyras do anno tem explicado na sua Igreja o P. Joaõ Martin de la Parra, Professo da
mesma Companhia

Lisboa Occidental, Na Officina da Musica, Anno de 1722, [32]-457-[1] págs, 20, 7 cm, enc. inteira de
pele da época

Obra incompleta, trata-se apenas da «Primeyra Parte» de três. Juan Martinez de la Parra (1655-1701),
nasceu e viveu no México (na época Nova Espanha), tendo sido um homem importante, e reconhecido
no seu tempo, especialmente como orador religioso.  «Tradusidas pelo P. M. Fr. Simaõ Antonio de
Santa Catharina, Monge Jeronymitano, professo, e Lente de Theologia Moral no Mosteyro de Santa
Maria o Real de Belem». Miolo em muito bom estado, com encadernação inteira de pele da época,
danificada na lombada. [ 925 ]

 €80
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 142 MASCARENHAS, Bras Garcia - Viriato Trágico em Poema Heroico

Lisboa, Fundação Calouste Gulbenkian, 1996, XLVIII-780-[4] págs, 28, 1 CM, ilustrado, br.

«Reedição fac-similada com apresentação de José V. de Pina Martins». Publicado originalmente em
Coimbra, no ano de 1699, Viriato Trágico é uma epopeia inserida no contexto
da Restauração. Ilustrado com um retrato do autor. Exemplar como novo. [ 1115 ]

 €40

 143 MATOS, João Xavier de - Rimas de João Xavier de Matos entre os Pastores da Arcadia
Portuense Albano Erithreo – tomo segundo

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, 1775, 346-[6] págs, 13, 5 cm, ilustrado, br.

«Dedicadas á memoria do Grande Luiz de Camões principe dos poetas portuguezes: Dadas á luz por
Caetano de Lima e Mello». Exemplar com várias antigas assinaturas de posse. Encadernação simples,
não contemporânea. [ 1144 ]

 €40

 144 MAYER, Charles-Joseph - Divertimento Curioso ou Novellas Orientaes, compostas por um
Sabio da Persia

Lisboa, Na Impressão Regia, Na Of. de Simão Thaddeo Ferreira, Na Offic. de Antonio Rodrigues
Galhardo, Impressor do Conselho de Guerra, Na Offic. de Joaõ Procopio Correa da Silva, Impressor
da Santa Igreja Patriarcal, Na Typographia Regia Silviana, 1799-1830, 254-[2]: 256: 213-[1]: 255-[1]:
256: 253-[3]: 253-[3]: 136 págs, 14, 4 cm, enc. inteira de pele da época

VIII volmes. «Que da Traducçaõ Franceza volveo em Portuguez F. F. J. T.» Obra completa, impressa
em 8 volumes por diversos editores e em anos diferentes.  Conforme hábito da época não aprecem
identificados na obra os autores. Trata-se da tradução dos contos orientais do "Cabinet des fées, ou
Collection choisie des contes de fées et autres contes merveilleux", uma compilação de todo o género
de contos maravilhosos, fantásticos, orientais e até licenciosos de diversos autores, recolhidos e
publicados em França por Charles-Joseph Mayer. Exemplares em óptimo estado, com encadernação
inteira de pele da época. [ 1062 ]

 €180

 145 MEALHADA, Manoel da (Fr.) - Promptuario historico, distribuido em varias series, Em que se
offerece aos Curiosos as principaes Noticias da Historia Ecclesiastica, Politica, e Civil

Coimbra, Na Officina de Luis Secco Ferreira, 1762, [14]-228-[2]: págs, 19, 3 cm, enc.

Obra incompleta, dois tomos encadernados em um. Trata-se apenas das partes III e IV. Parte III
acéfala, com falta da folha de rosto e as várias folhas com restauros de reforço. Tomo III com um
texto antigo manuscrito e rasurado e tomo IV com uma assinatura de posse de P. Arlindo Ribeiro da
Cunha. Encadernação simples não contemporânea. [ 970 ]

 €80
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 146 MELO, Alexandre - Julião Sarmento: As velocidades da pele

s.l. [Lisboa], Galeria Cómicos Editores, 1989, 109-[1] págs, 30 cm, ilustrado, br.

Obra profusamente ilustrada com reproduções coloridas de quadros de Julião Sarmento. Design Luís
Serpa. Tradução de Ana Paula Silva. Texto em português e inglês. Exemplar novo. [ 1049 ]

 €45

 147 MENDONÇA, Zuzarte de - A Maçonaria: O seu programma e a sua acção

Póvoa de Varzim, Livraria Povoense - Editora de José Pereira de Castro, s.d., 94-[2] págs, 18, 5 cm,
br.

"Collecção «Sciencia e Religião» XXXIX". Exemplar por abrir, em bom estado. [ 1113 ]

 €15

 148 MILANDRE - Hydraulique – 4e Partie

Paris, École Spéciale des Travaux Publics, 1911, 396 págs, 22 cm, ilustrado, enc.

«4.e Partie - Moteurs hydrauliques». Obra profusamente ilustrada no texto e em separado com
gravuras desdobráveis. Exemplar em bom estado. [ 949 ]

 €45

 149 MORAIS, José Custódio de - Variações de Latitude

Coimbra, Imprensa da Universidade, 1914, 103-[3] págs, 24, 8 cm, br.

«Dissertação inaugural para o acto de Doutoramento em Matemática na Universidade de Coimbra».
Capa com alguma acidez e lombada ligeiramente danificada. [ 1009 ]

 €8

 150 MOSHEIM, Johann Lorenz von - Histoire Ecclésiastique, Ancienne et Moderne, Depuis la
naissance de Jesus – Christ jusques au XVIIIe siecle

Yverdon, Dans l'Imprimerie de M. De Felice, 1776, XXII-605-[1] págs, 19, 8 cm, Enc. inteira de pele
da época

Obra incompleta, trata-se apenas do tomo I. «Dans laquelle on considere les commencemens, les
progrès & les révolutions de l'Église chrétienne, dans leurs rapports avec l'état des Sciences, les faits
historiques et les circonstances politiques des peuples, pendant ce même espace de tems». Exemplar
em óptimo estado. [ 989 ]

 €20

 151 MUSSOLINI, Benito - Testamento Político de Mussolini: Ditado, corrigido e rubricado pelo
Duce em 22 de Abril de 1945

Lisboa, Edições Ressurgimento, 1949, 41-[17] págs, 19 cm, ilustrado, br.

2.ª edição. Prefácio de Alfredo Pimenta. Tradução de António Garrido Garcia. Ilustrado com
fotografias a negro. Exemplar com uma antiga assinatura de posse e com o miolo ligeiramente
danificado por traças sem afectar o texto. [ 1119 ]

 €15
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 152 MÜLLER-BRESLAU, Heinrich - La Scienza delle Costruzioni

Milano, Ulrico Hoepli Editore Libraio della Real Casa, 1927, XIII-[3]-629-[1]: X-[2]-536:
XIII-[3]-799-[1]: X-537-[1] págs, 22, 6 cm, ilustrado, enc.

IV volumes. «Prima traduzione italiana (sulla quinta edizione originale tedesca) a cura degli ingegneri
Carlo Rossi e Luigi Santarella». Vol. I - Statica Grafica. Sistemi staticamente determinati. Vol. II -
Sistemi staticamente indeterminati (parte prima). Vol. III - Sistemi staticamente indeterminati (parte
seconda). Vol. IV - Metodi recenti nella teoria dell'elasticità e nella statica delle costruzioni.» Obra
profusamente ilustrada no texto e em separado. Exemplares em óptimo estado. Cuidada encadernação
com lombada e cantos em carneira. [ 947 ]

 €175

 153 NASCIMENTO, Jozé do (Fr.) - Sermões Do Reverendissimo P. M. Fr. Jozé do Nascimento –
tomo segundo

Coimbra, Na Officina de Antonio Simoens Ferreyra, Anno de 1732, [28]-440 págs, 19, 5 cm, enc. em
pergaminho

Trata-se apenas do tomo segundo. Contém, escrito a tinta, os dizeres «Da Livraria do Mosteyro de
Carvoeiro, anno de 1733» [Viana do Castelo], assim como uma antiga assinatura de posse. Exemplar
com alguns picos de traça marginais nas últimas folhas do índice, sem afectar o texto. [ 1025 ]

 €60

 154 NOGUEIRA, Franco - Salazar

Coimbra, Porto, Atlântida Editora, Livraria Civilização Editora, 1977-1985, XII-339-[1]: VII-380:
590: 534: 609-[1]: 511-[1] págs, 21, 5 cm, br.

VI volumes. Vol. I: A Mocidade e os Princípios; Vol. II: Os Tempos Áureos (1928-1938); Vol. III: As
Grandes Crises (1936-1945); Vol. IV: O Ataque (1945-1958); Vol. V: A Resistência (1958-1964);
Vol. VI: O Último Combate (1964-1970). [ 3918 ]

 €120

 155 OULMONT, Charles - Pensée de Pasteur

Lisbonne, Instituto Pasteur de Lisboa, 1945, 103-[3] págs, 21 cm, br.

«Édition Commémorative du Cinquantenaire de la mort de Louis Pasteur, publiée par l'Instituto
Pasteur de Lisboa, en hommage à la mémoire du grand savant». Tiragem especial de 200 exemplares
numerados, sendo este o n.º 30 . Exemplar em muito bom estado. [ 1073 ]

 €12

 156 OZORIO, Rufino Guerra - Compendio de Arithmetica para uso dos lyceos: Approvado pelo
Conselho Superior d’ Instrucção Publica e composto pelo D.or…

Coimbra, Imprensa da Universidade, 1849, 238 págs, 21, 2 cm, enc. cartonada

1.ª edição. Exemplar em bom estado. [ 3959 ]

 €35

http://www.livrariafernandosantos.com/



Livraria Fernando Santos  37

 157 PELLICO, Silvio - Le Mie Prigioni

Bruxelles, Luigi Hauman e Comp.ia, Librai., 1836, 347-[1] págs, 14, 9 cm, enc.

Silvio Pellico (1789-1854) foi um patriota italiano, escritor, que ficou muito conhecido por esta obra
«Le Mie Prigioni» editada pela primeira vez em Milão, em 1832. Nela relata a sua prisão de Outubro
de 1820, a Setembro de 1830. Este livro teve um enorme sucesso na época e tornou-se na obra italiana
mais lida na Europa no século XIX. Exemplar com a lombada danificada e uma antiga assinatura de
posse. «Ignacinha Queiroz - Arcos 1937» [ 1011 ]

 €20

 158 PESSOA, Fernando : MATTOS, Norton de - A Maçonaria vista por Fernando Pessoa e Norton
de Matos

Porto, [Almagráfica Cooperativa Operária Gráfica Almada - S.C.A.R.L.], s.d., 50-[2] págs, 20 cm,
ilustrado, br.

"A Maçonaria Vista por Fernando Pessoa - Reprodução do célebre artigo do «Diário de Lisboa» N.º
4.388 de 4 de Fevereiro de 1935". "A Maçonaria Vista por Norton de Matos - Exposição dirigida ao
Presidente da Assembleia Nacional em 31 de Janeiro de 1935". Ilustrado com um retrato de Fernando
Pessoa. [ 1120 ]

 €30

 159 PHINX, S. - O Segrêdo do Triunfo – Eu!

Coimbra, Minerva Central, 1920, 24 págs, 19, 2 cm, br.

Trata-se apenas do 1.º de 4 fascículos, intitulado Eu! [ 6181 ]

 €5

 160 PINS, Jean de - Sentiment et diplomatie d’après des correspondances Franco-Portugaises:
Contribuition a l’histoire des mentalités au debut du XIXe Siècle

Paris, Fondation Calouste Gulbenkian: Centre Culturel Portugais, 1984, XVI-646-[2] págs, 24, 3 cm,
br.

Exemplar em bom estado. [ 1118 ]

 €20

 161 PINTO, Joaquim Silva - Desenvolvimento Social Objectivo Prioritário

s.l., Edição da Junta da Acção Social, 1974, 493-[3] págs, 22, 6 cm, ilustrado, br.

Ilustrado com mapas e gráficos exemplificativos. Exemplar com uma dedicatória autógrafa do autor
ao ministro Daniel Barbosa. [ 1080 ]

 €25
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 162 POE, Edgard Allan - Le Scarabée d’Or

Paris, E. Dentu, Éditeur, 1892, III-[1]-208-[6] págs, In-8.º, ilustrado, br.

"Petit Collection Guillaume". Cuidada edição miniatura francesa, ilustrada com desenhos a negro de
Mittis. Tradução de J.-H. Rosny. Exemplar com a lombada danificada colada com fita gomada. [ 963 ]

 €15

 163 PORTUGAL - Regulamento de Tactica Elementar para o ensino e exercicio da Infanteria. Anno
de 1841

Lisboa, Na Imprensa Nacional, 1848: 1843: 1846: 1847, VIII-132-[16]: 209-[3]: 89-[3]: 113-[1]: 22
págs, In-8.º pequeno, ilustrado, enc.

Dividido em 5 partes com 4 impressões em anos diferentes. Ilustrado com desenhos desdobráveis
exemplificativos das técnicas dos militares. No final das 5 partes tem pautas de música impressas com
os "Toques de Corneta". Exemplar com um pequeno pico de traça que atravessa o livro, com especial
incidência nas primeira folhas. Encadernação com lombada e cantos em carneira danificada (com falta
do papel de cobertura). Contém uma antiga assinatura de posse «Setembro 3 de 1853 José Joaquim
Xavier de Souza "alferes ajud.e no R.º de Inf. n.º 6" Guimaraens». [ 1013 ]

 €60

 164 PORTUGAL - A Questão dos Tabacos

Lisboa, Typographia A Publicidade, 1906, 199-[1} págs, 21, 9 cm, br.

«Analyse das condições do programma de concurso, aprovadas em portaria de 6 de abril de 1906, em
comparação com as do contracto de 26 de fevereiro de 1891 e respectiva convenção addicional de 13
de abril do mesmo anno, e do contracto provisorio de 4 de abril de 1905». Exemplar solto, com as
capas de brochuras danificadas. [ 1060 ]

 €20

 165 PORTUGAL. BIBLIOTECA NACIONAL - Catálogo de Incunábulos

Lisboa, Biblioteca Nacional, 1988, 442 págs, 24 cm, ilustrado, enc.

Introdução, organização e índices por Maria Valentina C. A. Sul Mendes. Ilustrado com fotografias a
negro e a cores de várias folhas de incunábulos. [ 934 ]

 €25

 166 PORTUGAL. BIBLIOTECA NACIONAL - Catálogo dos Impressos de Tipografia Portuguesa
do Século XVI: A Colecção da Biblioteca Nacional

Lisboa, Biblioteca Nacional, 1990, 402 págs, 24, 2 cm, ilustrado, br.

Introdução, organização e índices por Maria Alzira Proença Simões. Ilustrado com 14 reproduções de
frontispícios e gravuras a negro. Exemplar como novo. [ 937 ]

 €25
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 167 PRADO, Eduardo - Fastos da Dictadura Militar no Brazil

s.l., 1890, VI-368 págs, 17, 7 cm, enc.

«1ª serie - 2ª edição». Eduardo Prado (com o pseudónimo de Frederico de S.), publicou na Revista
de Portugal, de Dezembro de 1889 a Junho de 1890, seis artigos sobre o regime republicano
instaurado por Deodoro da Fonseca no Brasil. Exemplar com uma antiga assinatura de posse, em bom
estado e com cuidada encadernação de lombada em carneira.  
[ 1130 ]

 €35

 168 PRESCOTT, William H. - History of Reign of Ferdinand and Isabella, the Catholic

Philadelphia, J. B. Lippincott & Co., 1863, cxxiv-411-[1]: xviii-509-[1]: xvi-531-[1] págs, 22, 6 cm,
ilustrado, enc.

III volumes. Décima quinta edição. Ilustrado com gravuras de página inteira fora do texto. Exemplares
em óptimo estado, com cuidada encadernação com lombada e cantos em carneira. [ 879 ]

 €100

 169 PRÉVOST, Antoine François (Abbé Prévost) - O Filosofo Inglez, ou Historia de Monsieur
Cleveland, filho natural de Cromwel

Lisboa, Na Impressaõ de Alcobia, Na Offic. de Joaõ Procopio Correa da Silva, Impressor da Santa
Igreja Patriarcal, Na Offic. Patr. de João Procopio Correa da Silva, Na Officina de João Procopio
Correa da Silva, Anno 1802: 1801: 1803, 320: 320: 319-[1]: 320: 320: 319-[1]: 320: 310: 299-[1]
págs, 14, 5 cm, enc.

IX volumes. «Escrita por elle mesmo, e traduzida em portuguez da dicçaõ franceza por F. F. J. T.»
Exemplares em óptimo estado com encadernação inteira de pele da época. [ 1018 ]

 €180

 170 QUEIROZ, Eça de - The Maias

London, The Bodley Head, 1965, 633-[1] págs, 20, 3 cm, enc. do editor

«Translated by Patricia McGowan Pinheiro and Ann Stevens». Edição em bom estado. Conserva a
sobrecapa editorial. [ 1089 ]

 €15

 171 RAMOS, Jorge - O que é a Maçonaria

Lisboa, Editorial Minerva, 1975, 172-[4] págs, 18 cm, br.

Minerva de Bolso n.º 37. Capa e execução de Pedro Metello. Exemplar em bom estado. [ 1110 ]

 €15
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 172 REBELO, Jaime - A harmonia na versificação portuguesa: Análise de alguns sonetos
camonianos

Lourenço Marques, Tip. Minerva Central, s.d., 46 págs, 22, 3 cm, br.

«Sociedade de Estudos da Colónia de Moçambique». Exemplar com uma dedicatória autógrafa do
autor, datada de Novembro de 1965. [ 1107 ]

 €10

 173 REVEL, Jean-François - História da Filosofia Ocidental – I

Lisboa, Moraes Editores, 1971, 258-[6] págs, 22, 8 cm, br.

«Manuais Universitários». «Da Antiguidade ao Renascimento, ou do nascimento da filosofia ao
nascimento da ciência». Trata-se apenas do volume primeiro. Exemplar em bom estado. [ 1134 ]

 €5

 174 RIBEIRO, Ilídio de Sousa (P.e) - Fr. Francisco de Santo Agostinho de Macedo: Um filósofo
escotista português e um paladino da Restauração

Coimbra, Por Ordem da Universidade, 1952, IX-175-[5] págs, in-4.º, br.

«Acta Universitatis Conimbrigensis». Exemplar com picos de acidez na capa e uma antiga assinatura
de posse. [ 1102 ]

 €15

 175 ROSARIO, Domingos do (Fr.) - Theatro Ecclesiastico, em que se acham muitos documentos de
Canto-chão para qualquer pessoa dedicada ao Culto Divino nos Officios do Coro, e Altar

Lisboa, Na Officina Luisiana, Anno 1779, xii-677-[1] págs, 20, 1 cm, enc. inteira de pele da época

Obra com música impressa, vulgarmente conhecida por Arte de Mafra. Sexta impressão. «Novamente
correcto, e acrescentado com o Officio do Natal, Missa do SS. Coraçaõ de Jesus. Missa pro Pace,
Missa votativa do SS. Sacramento, dous Officios de Sepultura, Estações pro Defunctis, Preces para
qualquer necessidade, e Antiphona Alma Redemptoris Mater, pelos Religiosos da mesma Provincia».
Exemplar em bom estado, mas com a encadernação ligeiramente danificada. [ 917 ]

 €75

 176 SAINT-PIERRE, Bernardin de - Paul et Virginie

Paris, E. Dentu, Éditeur, 1892, [8]-208-[6] págs, In-8.º, ilustrado, br.

"Petit Collection Guillaume". Cuidada edição miniatura francesa, belamente ilustrada com desenhos a
negro de Gambard et Marold. [ 964 ]

 €20

 177 SAINT-PIERRE, Bernardin de - Paulo e Virginia

Paris, Livraria de Garnier Irmãos, s.d., 236 págs, In-8.º, ilustrado, br.

«Nova edição revista e corrigida». Ilustrada com gravuras no texto. Exemplar com uma antiga
assinatura de posse e a data «Porto 26 agosto 1886». [ 965 ]

 €15
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 178 SALAZAR, António de Oliveira - Primeiros Discursos: No acto da posse de Ministro das
Finanças (1928): Aos comandos militares, no Quartel General (1928)

Lisboa, Edições SPN, 1934, 15-[1] págs, 19, 4 cm, br.

«O Pensamento de Salazar». Exemplar em bom estado. [ 7248 ]

 €5

 179 SALAZAR, António de Oliveira - O Momento Político: Nota oficiosa da Presidência do
Conselho, de vinte e três de Outubro de 1934

Lisboa, Edições SPN, 1934, 22 págs, 19, 5 cm, br.

«O Pensamento de Salazar». Exemplar com uma antiga assinatura de posse. [ 7249 ]

 €5

 180 SALAZAR, António de Oliveira - Portugal e a Paz

Lisboa, Edições S N I, 1945, 29-[39 págs, 22, 7 cm, br.

«O Pensamento de Salazar». Dois discursos sobre o final da II Guerra Mundial: 1 - Discurso
pronunciado em sessão da Assembleia Nacional, no dia 8 de Maio de 1945. 2 - Discurso pronunciado
em sessão da Assembleia Nacional, no dia 18 de Maio de 1945. Exemplar com manchas de água. [
7250 ]

 €5

 181 SALAZAR, António de Oliveira - O meu depoimento: Discurso de S. Ex.ª o Presidente do
Conselho, na sessão inaugural da II Conferência da União Nacional, no Porto, em 7 de Janeiro
de 1949

Lisboa, Edições S N I, 1949, 24-[4] págs, 22 cm, br.

«O Pensamento de Salazar». Exemplar em bom estado. [ 7251 ]

 €5

 182 SALAZAR, António de Oliveira - No fim da campanha: Palavras do Sr. Presidente do Conselho,
ao microfone da Emissora Nacional, em 11 de Fevereiro de 1949

Lisboa, Edições S N I, 1949, 12-[2] págs, 21, 8 cm, br.

«O Pensamento de Salazar». Exemplar em bom estado. [ 7252 ]

 €5

 183 SALAZAR, António de Oliveira - Mais um passo na definição e consolidação do regime:
Discurso proferido por S. Ex.ª o Presidente do Conselho, na sala da Biblioteca da Assembleia
Nacional, em 20 de Outubro de 1949

Lisboa, Edições S N I, 1949, 23-[1] págs, 21, 8 cm, br.

«O Pensamento de Salazar». Exemplar em bom estado [ 7253 ]

 €5
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 184 SALAZAR, António de Oliveira - Portugal e a campanha anticolonialista: Discurso
pronunciado por sua excelência o Presidente do Conselho, Professor Doutor Oliveira Salazar,
na sessão da Assembleia Nacional de 30 de Novembro de 1960

Lisboa, Secretariado Nacional de Informação, 1960, 21-[3] págs, 22 cm, br.

«O Pensamento de Salazar». Exemplar com pequenas manchas de acidez na capa. [ 7254 ]

 €5

 185 SALAZAR, António de Oliveira - O Ultramar português e a O. N. U.: Discurso proferido por
sua excelência o Presidente do Conselho. Prof. Doutor Oliveira Salazar, na sessão
extraordinária da Assembleia Nacional, em 30 de Junho de 1961

Lisboa, Secretariado Nacional de Informação, 1961, 22-[2] págs, 21, 9 cm, br.

«O Pensamento de Salazar». Exemplar em bom estado. [ 7255 ]

 €5

 186 SALAZAR, António de Oliveira - Invasão e ocupação de Goa pela União Indiana: Discurso
pronunciado por sua excelência o Presidente do Conselho, Professor Doutor Oliveira Salazar,
na sessão da Assembleia Nacional de 3 de Janeiro de 1962

Lisboa, Secretariado Nacional de Informação, 1962, 23-[1] págs, 22 cm, br.

«O Pensamento de Salazar». Exemplar em bom estado. [ 7256 ]

 €5

 187 SALAZAR, António de Oliveira - Determinação de ficar: Na homenagem de Angola ao
Presidente do Conselho em 13 de Abril de 1966

Lisboa, Secretariado Nacional de Informação, 1966, 11-[3] págs, 22, 2 cm, br.

«O Pensamento de Salazar». Exemplar em óptimo estado. [ 7257 ]

 €5

 188 SANCEAU, Elaine - D. João II

Porto, Livraria Civilização - Editora, 1959, 468-[4] págs, 21, 7 cm, ilustrado, br.

Colecção Peregrina. Tradução do inglês por Antonio Álvaro Doria. 2.ª Edição revista pela autora.
Ilustrado com fotografias a negro. [ 841 ]

 €20

 189 SANCEAU, Elaine - D. Henrique, o Navegador

Porto, Livraria Civilização - Editora, 1960, 272-[4] págs, 21, 7 cm, ilustrado, br.

5.ª edição com notas da autora para esta edição. Tradução do Dr. José Francisco dos Santos. Ilustrado
com fotografias e mapas a cores e a preto e branco. Exemplar com uma assinatura de posse. [ 842 ]

 €20
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 190 SANTA MARIA, Isidoro de (Fr.) - Exercicios Teresianos muito uteis para conseguir as
misericordias de Deos por intercessão da reformadora do Carmo, Santa Teresa de Jesus

Lisboa, Na Officina de Simão Thaddeo Ferreira, 1809, 118 págs, 13, 1 cm, ilustrado, enc.

«Os quaes contém huma breve Novena da mesma Santa, e humas Deprecações para cada dia da
semana, compostos, e oferecidos á devoção portugueza por Fr. Isidoro de Santa Maria, Carmelita
Descalço». Ilustrado com uma gravura de Santa Teresa de Jesus. Exemplar em bom estado. [ 836 ]

 €40

 191 SANTA THEREZA, Lourenço de (Fr.) - Sermoens varios Panegyricos, Mysticos, e Doutrinaes,
que nas celebridades mais novas prégou o Padre Mestre Dr. Lourenço de Santa Thereza + Voz
Triplicada em desafogo de hum Espirito Serafico da Terra Franciscana, proclamada em alados
conceitos, que formados em penas vôaõ gloriosos aos pés do Augusto Throno da Magestade mais
Soberana, mais Invicta, e mais Amavel do Augustissimo, e Fidelissimo Senhor Rey D. Joseph I.
Nosso Senhor

Lisboa, Na Officina de Francisco Borges de Sousa, Anno 1763: Anno de 1759, [24]-443-[1]: [36]-90
págs, 19, 4 cm, enc. inteira de pele da época

Duas obras encadernadas em uma, ambas do mesmo autor e do mesmo editor. A primeira está
incompleta, pois trata-se apenas do tomo terceiro. Exemplares em bom estado, (apesar de um pequeno
corte na parte inferior direita do frontispício da primeira obra), com alguns desenhos a lápis,
relativamente recentes. [ 926 ]

 €60

 192 SANTA THEREZA, Lourenço de (Fr.) - Sermoens Varios Mysticos, e Doutrinaes, do Padre
Mestre Fr. Lourenço de Santa Thereza – Primeira Parte

Lisboa, Na Offic. de Francisco Borges de Sousa, Anno 1760, [28]-503-[1] págs, 20, 4 cm, enc. inteira
de pele

Obra incompleta, trata-se apenas da primeira parte. Exemplar em muito bom estado, com uma antiga
assinatura de posse e encadernação inteira de pele da época. [ 931 ]

 €50

 193 SANTA THEREZA, Lourenço de (Fr.) - Sermoens Varios Panegyricos, Mysticos, e Doutrinaes
do Padre Mestre Fr. Lourenço de Santa Thereza – Quarta Parte

Lisboa, Na Offic. de Francisco Borges de Sousa, Anno 1761, [20]-582 págs, 20 cm, enc. inteira de
pele da época

Obra incompleta, trata-se apenas da quarta parte. Exemplar com o miolo em bom estado, mas a
encadernação com a lombada danificada. Contém uma antiga assinatura de posse. [ 932 ]

 €50
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 194 SANTO ELISEU, Antonio de (P.e) (Fr.) - Sermoens Varios, dedicados a S. Joaõ da Cruz, filho
primogenito da grande madre, e Serafica Doutora Santa Thereza de Jesus, e depois della pelo
Pay de toda a Reforma – Parte I

Lisboa Occidental, Na Officina de Antonio Pedrozo Galram, 1736, [24]-576 págs, 20 cm, enc. inteira
de pele da época

Trata-se apenas da parte I. Exemplar em bom estado, com encadernação inteira de pele da época. [
928 ]

 €50

 195 SARMENTO, Francisco de Jesus Maria (Fr.) - Directorio sacro das ecclesiasticas cerimonias da
benção e procissão das candeias: da solemne imposição das Cinzas, da Benção, e Procissão dos
Ramos, e de todos os Officios da Semana Santa, até Terça feira de Páscoa inclusivè, conforme as
rubricas do Missal Romano, e Decretos da Sagrada Congregação dos Ritos, Extrahido, e
abbreviado do Director Ecclesiastico de Fr. Verissimo dos Martyres, Com todo o Canto-chão,
que nos mesmos dias se deve praticar: e com a explicação dos Psalmos, Lamentações, Lições, e
Sagradas Ceremonias: e assim mesmo com varias ilustrações Historicas, e Reflexões Mysticas
sobre os Mysterios occurrentes

Lisboa, Na Regia Officina Typografica, 1772, [6]-350 págs, 20 cm, enc. inteira de pele da época

«Obra util para todos os Ecclesiasticos, tanto Regulares, como Seculares: e para as mais pessoas, que
quizerem instruir-se bem nestes grandes Mysterios da nossa Santa Religião». Obra com música
impressa. Exemplar em óptimo estado, com uma antiga assinatura de posse. [ 912 ]

 €125

 196 SCOTT, Walter - O Official de Fortuna

Lisboa, Na Imprensa Nacional, 1837, 200: 166: 169-[3] págs, 14, 6 cm, enc. inteira de pele

«Novella Ingleza de Sir Walter Scott, traduzida do francez por M. P. C. C. d'A.» III tomos.
Exemplares em bom estado com encadernação inteira de pele da época. [ 1033 ]

 €60

 197 SEGUY, Antoine - Philosophia ad usum scholarum accommodata – Physica Generalis

Parisiis, Apud Vid. Savoye, Brocas, Barbou, 1775, 418-[12] págs, 16, 8 cm, ilustrado, enc. inteira de
pele da época

«Auctore Antonio Seguy, Presbytero Tutelate, sacrae Facultatis Parisiensis Licenciato Theologo,
atque in Studii Parisiensis Universitate Philosophiae Professore, docente in Collegio Marchiano».
Ilustrado no final do texto com gravuras desdobráveis, com exemplos de vários problemas da física.
Exemplar em bom estado. [ 985 ]

 €70
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 198 SEGUY, Antoine - Philosophia ad usum scholarum accommodata – Logica

Parisiis, Apud Vid. Savoye, Brocas, Barbou, 1775, 474-[4] págs, 16, 8 cm, Enc. inteira de pele da
época

«Auctore Antonio Seguy, Presbytero Tutelate, sacrae Facultatis Parisiensis Licentiato Theologo, atque
in Studii Parisiensis Universitate Philosophiae Professore, docente in Collegio Marchiano». Exemplar
com miolo em bom estado mas encadernação maltratada. [ 986 ]

 €50

 199 SERPA, Luís - José de Carvalho – Cristina Iglesias – Leonel Moura – Pedro Proença – Pedro
Cabrita Reis – Ana Isabel Rodrigues – Julião Sarmento

Lisboa, Cómicos - Espaço Inter-Média, 1985, 18 págs, 30 cm, ilustrado, br.

«Este catálogo foi publicado por CÓMICOS - Espaço Inter-Média (Lisboa) por ocasião da sua
participação na Feira de Arte Contemporânea de Madrid - ARCO'85 (22 a 27 de Fevereiro de 1985),
numa tiragem de 1000 exemplares dos quais cento e cinquenta são numerados e assinados pelos
Artistas». Ilustrado a cores com fotografias de obras dos artistas patentes no catálogo. [ 1121 ]

 €15

 200 SERRASQUEIRO, José Adelino - Tratado elementar de Arithmetica composto segundo o
programma official para o ensino d’esta sciencia nos lyceus

Coimbra, Livraria Central de J. Diogo Pires - Editor, 1891, 343-[1] págs, 20, 5 cm, enc.

10.ª edição. Exemplar totalmente anotado a lápis e a tinta com texto, contas e problemas resolvidos,
assim como com um antigo carimbo de posse  do «Seminario Episcopal dos Carvalhos». [ 955 ]

 €20

 201 SEYXAS, Joseph da Natividade de - Medalha Evangelica lavrada na frente com a Rosa
Alexandrina de Santa Catharina Martyr, Guarnecida de varias boninas de Santas Virgens,
Martyres, & Doutoras, esmaltada com as graciosas flores da Trindade Santissima da terra,
Joachim, Anna, e Maria; A quem serve de preto matiz o grãde Patriarcha S. Bento; todos
applaudidos Em varios Sermões, que nella gravou, & dedica à Especiosa Virgem, Rutilante
Martyr, E Sapientissima Doutora Santa Catharina

Lisboa Occidental, Na Officina de Antonio Pedrozo Galram, 1718, [16]-395-[1] págs, 20 cm, enc. em
pergaminho

«Medalha Quinta». Trata-se apenas do volume V, contendo XVI sermões. Exemplar em óptimo
estado com duas antigas assinaturas e dois carimbos de posse. Encadernação inteira de pergaminho. [
1024 ]

 €100
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 202 SILVA, Armando B. Malheiro da : DAMÁSIO, Luís Pimenta de Castro - António Cândido,
Sidónio Pais e a elite política amarantina, 1850-1922: Elementos para o estudo das raízes
familiares de Amadeo de Souza Cardoso

Amarante, Câmara Municipal de Amarante, 2000, 263-[1] págs, In-4.º, ilustrado, br.

Prefácio de Agustina Bessa-Luís. Obra ilustrada com fotografias a negro. Exemplar da tiragem
especial de 250 exemplares em papel IOR de 90 gr. numerados e assinados pelos autores. [ 1038 ]

 €20

 203 SILVEIRA, Manoel da (Fr.) - Sermões Posthumos do P. M. Fr. Manoel da Silveira

Lisboa, Na Officina de Miguel Manescal da Costa, Impressor do Santo Officio, 1759, [16]-458 págs,
20, 2 cm, enc. inteira de pele da época

«Da Sagrada Ordem dos Prégadores, Doutor pela Universidade de Coimbra, e Qualificador do Santo
Officio». Obra incompleta trata-se apenas do tomo primeiro de seis, publicados entre 1759 e 1762.
Exemplar em óptimo estado. Encadernação inteira de pele da época. [ 1098 ]

 €45

 204 SOTERO BLANCO, Olegario - 88 Gallegos una tierra a través de sus gentes

Barcelona, Sb Ediciones, 1983, 442-[4]: 514-[4] págs, 20, 7 cm, ilustrado, br.

II volumes. Prólogo de Juan Rof Carballo. «En el presente libro encontrará el lector un friso o
caleidoscopio de opiniones, de todo tipo, un amplio espectro de pareceres, de individualidades señeras
o triviales de Galicia. Es una buena obra haber recogido estas respuestas, los perfiles de opinión de
nuestro pueblo en una fase en la que parece se está constituyendo una consciencia regional nueva y
fecunda». Ilustrado com fotografias e desenhos a negro. [ 1071 ]

 €40

 205 SOUSA, Joaquim Alves de - Curso de Philosophia Elementar para uso das escholas

Coimbra, Imprensa da Universidade, 1877, X-403-[1]: 402-[2] págs, 20, 9 cm, enc. inteira de pele da
época

II volumes encadernados em um. «Obra aprovada pela Juncta Consultiva de Instrucção Publica -
Terceira edição, mais correcta e muito ampliada - Tomo Primeiro: Psycologia, Logica e Metaphysica -
Tomo Segundo Moral, Direito Natural, Direito Internacional, e Historia da Philosophia». Exemplares
em bom estado, com uma antiga assinatura de posse. [ 1100 ]

 €30

 206 SPIESS, J.-B. - Essai de recherches élémentaires sur les premiers principes de la Raison

Paris, Chez Courcier, Imprimeur-Libraire pour les Mathématiques, 1809, xvj-200-48 págs, 20, 2 cm,
enc.

No final do texto descrito no título, contém 48 páginas com: «Catalogue des Livres de Fonds et
d'Assortiment qui se trouvent à Paris, chez Courcier. Imprimeur-Libraire, quai des Augustins, nº 57 -
Juillet 1809» [ 2510 ]

 €50
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 207 STENDHAL - A Abbadessa de Castro

Porto, Typographia Commercial Portuense, 1839, 220 págs, In-8.º pequeno, enc.

«Novella escritpa em francez: e posta em vulgar por J. C.». Trata-se provavelmente da primeira
tradução para português desta conhecida obra do autor. Exemplar com ligeira falta de papel na parte
inferior da folha de rosto, sem afectar o texto. [ 1029 ]

 €25

 208 STERNE, Laurence - A Sentimental Jorney, through France and Italy

Paris, J. G. A. Stoupe, 1783, xx-205-[1] págs, 14, 4 cm, enc.

«Second Edition». Este livro escrito como resultado de uma viagem através de França e Itália, foi
extremamente popular na época e ajudou a estabelecer a moda posterior da literatura de viagens.
Encadernação inteira de pele. Exemplar em bom estado. [ 4119 ]

 €80

 209 STOCKLER, Francisco de Borja Garção - Poesias Lyricas

Londres, Impresso por T. C. Hansard, 1821, 250-[2] págs, 18, 5 cm, enc.

Raro. Livro condenado em Roma que pode ver-se no Index de 23-6-1836. (Inocencio). Exemplar em
bom estado. [ 3362 ]

 €125

 210 STOCKLER, Francisco de Borja Garção - Panegyricus Historicus, sempiternae memoriae
Paschali Josephi de Mello Freire dos Reis dictus in publico Regiae Scientiarum Olisiponensis
Academiae coetu die 17 Januar. 1799

Olisipone, Ex Typographia Regia, 1802, LII-89-[1] págs, 21, 8 cm, br.

Pascoal José de Mello Freire dos Reis (1738-1799) foi um conhecido e notável, jurisconsulto,
magistrado e estadista português. Professor da Universidade de Coimbra foi nomeado Desembargador
de Agravos da Casa da Suplicação, um dos cargos mais importantes da magistratura do Reino.
Exemplar em óptimo estado, em brochura, com uma antiga assinatura de posse. [ 1023 ]

 €50

 211 STORCHENAU, Sigismund von - Institutiones Metaphysicae in IV libros distributae – Liber I

Venetiis, Apud Josephum Rossi Fil. Barthol., 1791, 204 págs, 16, 5 cm, enc. inteira de pele da época

«Editio quarta ab auctore emendata». Obra incompleta, trata-se apenas do livro 1 de 4. Sigismund von
Storchenau (1731-1798) foi um Jesuíta que leccionou Filosofia na Universidade de Viena. Foi autor
de várias obras com bastante divulgação à época. Exemplar com picos de traça nas folhas finais, sem
afectar o texto. Contém uma antiga assinatura de posse manuscrita «Storchinau de Fr. Joaquim
Cardozo Collegial em Ceiça. 11 de Dezb.rº de 1813» [ 984 ]

 €15
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 212 SUÍÇA - Armée suisse – Manuel pour les Soldats du Service de Santé – 1913

s.l., 1913, VIII-357-[1] págs, In-8.º, ilustrado, enc. cartonada do editor

«Treizième édition» Ilustrada com desenhos a cores e a negro. Exemplar em óptimo estado. [ 992 ]

 €20

 213 SYLVA, Joseph de Seabra da - Deducção Chronologica, e Analytica &c. &c. &c. Parte Primeira
volume II. que contém as divisões XII, XIII, XIV e XV. A petição de recurso do Procurador da
Coroa, a Ley de 28 de Agosto de 1767, e o indice das cousas mais notaveis

Em Lisboa, Na Officina de Miguel Manescal da Costa, Impressor do Santo Officio, 1768, 781-[1]
págs, 17 cm, Enc. inteira de pele da época

Obra incompleta, trata-se apenas do volume II da parte primeira. «Esta obra é assás conhecida e
celebre, não só em Portugal mas ainda na Europa. Ha sido comtudo diversamente avaliada, vogando a
seu respeito opiniões e juizos mui contrarios. Uns pretendem achar n’ella a expressão da verdade, e a
consideram como um monumento de zelo patriotico, ou antes como o processo em que os crimes por
tantos annos assacados á Companhia de Jesus ficaram definitivamente provados, e comdemnados sem
recurso: outros insistem em não ver ahi mais que um libello calumnioso, onde as acções mais
innocentes e meritorias da Sociedade são enegrecidas e interpretadas malignamente, com adulteração
manifesta dos factos, e ás vezes com offensa do senso commum!». Inocencio, vol. II, pág. 130. A
autoria desta obra esteve sempre envolvida em polémica e é por muitos atribuída ao Marquês de
Pombal. Numeração seguida (começa na página 385). Exemplar com falta da folha de rosto e com um
antigo ex-líbris de posse. [ 1008 ]

 €25

 214 TERESA DE JESUS, Santa - Obras Completas

Porto, Carmelo do Coração Imaculado de Maria, s.d., 1404-[4] págs, 17, 3 cm, ilustrado, enc. do
editor

«Livro da vida - Caminho da Perfeição - Meditações sobre os Cantares - Moradas ou Castelo Interior -
Contas de Consciência ou Relações e Mercês - Exclamações da Alma a Deus - Livro das Fundações -
O Modo de Visitar os Conventos - Cartas - Certamen dado sobre as Palavras «Busca-te em Mim» -
Poesias». Livro em papel bíblia. Tradução do texto espanhol conforme a edição de 1962 do P. Efrém
da Madre de Deus, O. C. D. Ilustrado com fotografias a negro de página inteira. Exemplar com uma
dedicatória manuscrita e a lombada ligeiramente danificada. [ 1061 ]

 €25

 215 TERÊNCIO - Publii Terentii Comoediae, ex recensione Heinsiana et Westerhoviana cum
delectu

Olisipone, Ex Typographia Rollandiana, 1818, 349-[1] págs, 17, 1 cm, enc. inteira de pele da época

«Ex recensione Heinsiana et Westerhoviana cum delectu commentariorum Donati Guieti et aliorum
doctissimorum philologorum ad lusitanae juventutis commodum et institutionem». Exemplar em bom
estado, com encadernação inteira de pele da época ligeiramente solta. Contém um antigo ex-líbris de
posse e uma antiga assinatura datada «De Francisco de Paula Cordovil - 19 de Agosto de 1819». [ 979
]

 €60
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 216 THOMAS, Henry : THOMAS, Dana Lee - Vidas de Grandes Filósofos

Lisboa, Edição Livros do Brasil, Lda., s.d., 330 págs, In-8.º, br.

Colecção Vidas Célebres. «Platão, Aristóteles, Epicuro, Marco Aurélio, S. Tomás de Aquino, Bacon,
Descartes, Spinoza, Locke, Hume, Voltaire, Kant, Hegel, Emerson, Schopenhauer, Spencer,
Nietzsche, W. James, Bergson, Santayana» [ 2521 ]

 €5

 217 TORRES, Alfonso (P.e) - Obras completas del P. Alfonso Torres S. I.

Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 1967-1968, XXIV-782-[2]: VIII-824: VIII-678-[4]:
XXXIX-[1]-863-[1] págs, 19, 2 cm, enc.

4 volumes. «Vol. 1.º - Lecciones Sacras sobre los Santos Evangelios - La infancia del Señor. Del
Jordán a la conversión de San Mateo. Del paralítico de la piscina al sermón del Monte. Vol. 2.º
Lecciones Sacras sobre los Santos Evangelios - El Sermón del Monte hasta la pecadora de Naín.
Parábolas del reino de los cielos y nueva misión en Galilea. Vol. 3.º Lecciones Sacras sobre los Santos
Evangelios - Conducta evangélica del apóstol del Evangelio. Promesa de la Eucaristia. - Hipocresía
farisaica y testimonio evangélico de Cristo. Doctrina de la Cruz - Transfiguración. Sencillez espiritual
y pecado de escandalo. Confianza en la Providencia. Vol. 4.º Lecciones Sacras - La profecia de Isaías.
Libro I de los Macabeos. Comentario a la carta de San Pablo a los Filipenses. Comentario a la primera
carta a San Juan Apocalipsis. Lecciones sobre la predicación». Edição preparada pelo Padre Carlos
Carrillo de Albornoz, S. I. Exemplares em óptimo estado. [ 1044 ]

 €50

 218 TRESMONTANT, Claude - Introdução ao pensamento de Teilhard de Chardrin

Lisboa, Livraria Morais Editora, 1961, 178-[2] págs, 18 cm, br.

«O Tempo e o Modo n.º 8». Tradução de Nuno de Bragança. Exemplar com um antigo carimbo de
posse. [ 1140 ]

 €5

 219 VASCONCELLOS, J. Leite de - Religiões da Lusitania na parte que principalmente se refere a
Portugal

Lisboa, Imprensa Nacional, 1905: 1913, XVIII-[2]-372-[4]: XVIII-636-[2] págs, 24, 5 cm, ilustrado,
enc.

Obra incompleta, trata-se apenas dos volumes II e III. Obra ilustrada com mapas e gravuras a negro e
a cores, tanto no texto com em separado. Exemplares em óptimo estado, com cuidada encadernação
com lombada e cantos em carneira e pintado à cabeça. [ 936 ]

 €120

 220 VIEIRA, Antonio (P.e) 1608-1697 - Cartas do Padre Antonio Vieira – tomo III

Lisboa, Editores, J. M. C. Seabra & T. Q. Antunes, 1854, 199-[1] págs, 21, 2 cm, enc.

Trata-se apenas do tomo III das Obras do Padre Antonio Vieira. Exemplar em bom estado. [ 1081 ]

 €20
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 221 VIEIRA, Antonio (P.e) 1608-1697 - Cartas do Padre Antonio Vieira – Edição illustrada

Lisboa, Editora - Empreza Litteraria Fluminense, s.d., 466-[2]: 393-[3] págs, 23, 6 cm, ilustrado, enc.
do editor

II volumes. Cuidada edição ilustrada com gravuras de página inteira fora do texto. Capas com
pequenas manchas de humidade. [ 1097 ]

 €75

 222 VIEIRA, Antonio (P.e) 1608-1697 - Sermões do Padre Antonio Vieira – tomo VI

Lisboa, Editores, J. M. C. Seabra & T. Q. Antunes, 1855, 377-[3] págs, 22, 8 cm, br.

Trata-se apenas do tomo VI desta obra. Exemplar com o miolo em bom estado mas com a capa de
brochura e a folha do índice danificadas. Livro protegido com uma folha de papel grosso a substituir a
encadernação. [ 1135 ]

 €20

 223 VIEIRA, Antonio (P.e) 1608-1697 - Sermões do Padre Antonio Vieira – tomo XV

Lisboa, Editores, J. M. C. Seabra & T. Q. Antunes, 1858, 464 págs, 22, 8 cm, br.

Trata-se apenas do tomo XV desta obra. Exemplar com o miolo em bom estado, apenas com um
pequeno rasgão na última folha de texto, com ligeira falta de texto. Livro protegido com uma folha de
papel grosso a substituir a encadernação. [ 1136 ]

 €20

 224 VIEIRA, Antonio (P.e) 1608-1697 - Sermões do Padre António Vieira – tomo XIV

Lisboa, Editores, J. M. C. Seabra & T. Q. Antunes, 1857, 472 págs, 22, 8 cm, br.

Trata-se apenas do tomo XIV desta obra. Exemplar com o miolo em bom estado mas com a capa de
brochura e a contracapa, protegidas (coladas) com uma folha de papel grosso a substituir a
encadernação. [ 1137 ]

 €20

 225 VIEIRA, José Carlos Alves (P.e) - Vieira do Minho: Noticia historica e descriptiva

Vieira do Minho, Edição do Hospital «João da Torre», 1923, 572-[4] págs, 22, 5 cm, ilustrado, enc.

Ilustrado com fotografias a negro. [ 4561 ]

 €60

 226 VIRGÍLIO - Publii Virgilii Maronis Opera

Paris, Librairie Hachette et Cie, 1886, XII-591-[1] págs, 13, 8 cm, ilustrado, enc.

«Nouvelle Édition». Ilustrado com um mapa da zona oriental do Mediterrâneo, onde decorre a acção
da Eneida. Exemplar com uma antiga assinatura de posse manuscrita. [ 1010 ]

 €20

http://www.livrariafernandosantos.com/



Livraria Fernando Santos  51

 227 VITERBO, Sousa - Dicionário Histórico e Documental dos Arquitectos, Engenheiros e
Construtores Portugueses

Lisboa, Imprensa Nacional - Casa da Moeda, 1988, 27-[1]-XIV-584-[8]: XXII-547-[7]: 491-[5] págs,
24, 4 cm, ilustrado, br.

Reprodução em fac-símile do exemplar com data de 1899 da Biblioteca da INCM. Prefácio de Pedro
Dias. [ 7360 ]

 €80

 228 VÁRIOS - Minia – Subsídios para o estudo da Terra e do Homem do Minho

Braga, Instituto Minhoto de Estudos Regionais, 1944-1946, 266 págs, 25, 1 cm, ilustrado, enc.

1.ª série. 3.º números (IV fascículos). Ilustrada com gravuras e fotografias a negro. 1.º número:
«Introdução - por Manuel Monteiro»; «O Missal Bracarense de 1558 - por Alberto Feio»; «As
liberdades Municipais no século XV - por Alfredo Pimenta»; «Iconografia Funerária do Minho - I. O
Túmulo de D. Gonçalo Pereira - por Manuel Monteiro»; «O escudo de Armas da Vila de Monção
corrompido por Trádito Deuladeiano - por António Pinho»; «A evolução do nome de Braga - por
Francisco José de Abreu Veloso», «Epistolografia I - O casamento da Infante D. Joana - por Alberto
Feio»; «Da verdadeira origem de algumas famílias ilustres de Braga e seu têrmo - I. Vieiras Cabrais
- por Domingos de Araujo Affonso»: 2.º  número: «Processo de formação das cidades brasileiras - por
Plínio Salgado»; «A sigla da Companhia de Jesus - por Manuel Monteiro»; «Contribuição luso-
galaica para a Reconquista - por Francisco José de Abreu Fonseca»;  «O escudo de Armas da Vila de
Monção corrompido por Trádito Deuladeiano (continuação) - por António Pinho»; «A Poesia e os
Homens de Ciência - por António Gonçalves Ferreira»; «A naturalidade de Francisco Sanches -
Análise Crítica de um novo documento - por Sérgio Augusto da Silva Pinto»; «Um artista minhoto -
José Vicente Sales - por Alberto Feio»: 3.º número: «Um artista minhoto - José Vicente Sales
(conclusão)- por Alberto Feio»; «Teixeira de Queiroz - por João de Barros»; «A Arte das Filigranas
nos Castros Minhotos - por Carlos Teixeira»; «O escudo de Armas da Vila de Monção corrompido
por Trádito Deuladeiano (continuação) - por António Pinho»; «Da verdadeira origem de algumas
famílias ilustres de Braga e seu termo - II. Falcões Cotas - por Domingos de Araujo Affonso»:
«Epistolografia - por Alberto Feio»; « Um arquitecto da românica Sé de Braga - por Alberto Feio»;
«A lenda e as ruínas da «Calcedónia» na Serra do Gerez - por  A. A. Mendes Corrêa e Carlos
Teixeira»; «Contribuição luso-galaica para a Reconquista (continuação) - por Francisco José de Abreu
Fonseca»; «Breves reflexões sobre a primitiva música popular do Minho - por José Novais da Costa
Vilaça»; «Arquitectura citaniense por Mário Cardozo».  Exemplares em óptimo estado. [ 882 ]

 €45

 229 VÁRIOS - Portucale – Revista Ilustrada de Cultura Literária, Scientífica e Artística

Porto, [Empresa Industrial Gráfica do Porto, L.da], 1928-1955, 343-[1]: 455-[1]: 446[-1]: 363-[1]:
288: 267-[1]: 240: 240: 240: 240: 252: 240: 224: 224: 224: 208: 212: 200: 240: 244: 276: 301-[1]:
311-[1]-188: 44 págs, 25 cm, ilustrado, enc.

Obra completa, [XVIII volumes da 1.ª série + VI volumes da 2.ª série + 3 números da 3.ª série e ainda
os 6 suplementos] encadernada em 9 tomos. Importante publicação que contou com a colaboração de
muitos escritores, investigadores e ilustradores da época. Directores da 1.ª série: Augusto Martins,
Cláudio Basto e Pedro Vitorino, da 2.ª série: Amorim de Carvalho, Kol d'Alvarenga, Pina de Morais,
Sebastião Pestana & Veiga Pires, da 3.ª série Joaquim Moreira. Exemplares em óptimo estado, todos
encadernados e com antigos ex-líbris de posse. [ 885 ]

 €600
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 230 VÁRIOS - «Nós» Revista Internacional Galaicoportuguesa de Cultura: Revista da Lusofonia

Pontevedra, Fundação Europeia «Viqueira» Instituto de Estudos Lusogalaicos, 1987-1988, 414 págs,
In-4.º, ilustrado, br.

N.os 7-8-9-10-11-12 Abril 87/Dezembro 88. Diretor: José Luís Fontenla - Presidente das Irmandades
da Fala da Galiza e Portugal. [ 1003 ]

 €15

 231 VÁRIOS - Presença de Victor Jabouille

Lisboa, Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa, 2003, 586 págs, 24 cm, ilustrado, enc. do
editor

Organização de António Ventura. Ilustrado com uma fotografia de Victor João Vieira Jabouille.
Exemplar novo. [ 1055 ]

 €40

 232 VÁRIOS - Teoremas de Filosofia – Caderno Semestral de Filosofia Portuguesa

Porto, Editor: Joaquim Domingues, 2000-2005, 80: 79-[1]: 78-[2]: 78-[2]: 78-[2]: 78-[2]: 78-[2]:
78-[2]: 80: 80: 80: 80 págs, 24, 5 cm, Ilustrada, br.

Doze primeiros números da revista Teoremas de Filosofia. Direcção: Joaquim Domingues e Pedro
Sinde. Colaboração de diversos autores nacionais. Exemplares em óptimo estado, alguns deles
conservado as tarjas promocionais. [ 1155 ]

 €50

 233 VÁRIOS - Livro de Ouro da Infantaria

Lisboa, Comissão Técnica da Arma de Infantaria, 1922, 285-[3] págs, 31, 6 cm, ilustrado, enc. do
editor

«O Livro de Ouro da Infantaria, editado por iniciativa da comissão técnica desta arma, pretende ser
uma pagina com aspectos diversos para a historia da colaboração militar de Portugal nos fastos da
Grande Guerra (1914-1918). Obra ilustrada com fotografias e desenhos, que abarca as várias frentes
de combate da Infantaria Portuguesa. Exemplar com uma assinatura de posse e a capa manchada pela
humidade. [ 1160 ]

 €45

 234 YAÑEZ PARLADORIO, Juan - IOANNIS // YAÑEZ PARLADORII // IVRISPERITI IN
REGIO VAL- // lisetano Pretorio Aduocati, rerum quotidianarum // Libri duo:nam singular,
qui iam multos floretannos, accessit nunc // alter, illo quidem priori & rerum pondere, &
sermonis elegantia // non inferior, volumine verò longèauctior. Sed & ille prior // nunc denuo ab
autore ipso recognitus, // praesentissimis est scholijs // locupletatus

Matriti, Apud Ioannem Flandrum, Ex Typographia Regia Expensis Francisci de Robles Regis
Bibliola, 1604, [12]-320-[48] págs, 28 cm, enc. em pergaminho

«Vtere ergo candide Lector, & fruere, quid enim incundius, quàm, alienis frui laboribus?». Bonito
exemplar, com apenas alguns pequenos defeitos e com manchas de água escurecidas pelo tempo. Na
portada o escudo de armas de Espanha no tempo da união de coroas com Portugal. [ 1147 ]

 €600
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 235 ZWEIG, Stefan - Fernão de Magalhães

Porto, Livraria Civilização - Editora, 1960, 356-[4] págs, 20 cm, br.

9.ª edição. Tradução de Maria Henriques Osswald F. I. L. Exemplar com uma assinatura de posse. [
843 ]

 €15
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